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Ptujčan 25 let
fotonatečaj »Moji kotički naše občine«
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SODELUJTE NA POLETNEM FOTOGRAFSKEM NATEČAJU OB OBLETNICI VAŠEGA ČASOPISA

Prijava in tehnične specifikacije
Natečaj je odprt od 1. 7. do vključno 31. 8. 2020.
Vsak avtor lahko sodeluje z največ 6 fotografijami, ki niso 
starejše od 2 let. Fotografije pošljite po elektronski pošti 
fotonatecaj.ptujcan@ptuj.si, ali na ta e-naslov prek povezave 
wetransfer, ali na digitalnem mediju CD/DVD z osebnimi po-
datki, imenom in priimkom, naslovom, telefonsko številko in 
e-mailom priporočeno na naslov Mestna občina Ptuj, Mestni 
trg 1, 2250 Ptuj za »Fotonatečaj medija Ptujčan«. Fotografije 
naj bodo v formatu JPG ali JPEG z ločljivostjo 200–300 dpi 
in velikosti najmanj 3264x2448. Zaradi omejitve na strežniku 
e-pošte naj datoteka ne presega 10 MB.

Žirija in izbor
Pravočasno prispela in tehničnim ter ostalim zahtevam 
ustrezna dela bo ocenjevala tričlanska žirija v sestavi:
– Stojan Kerbler, mojster fotografije, predsednik
– Črtomir Goznik, fotoreporter
– Barbara Ferčič, odgovorna urednica medija Ptujčan

Na podlagi prispelih del bo žirija izbrala največ 20 naj-
boljših fotografij, ki bodo razstavljene v mestni hiši. Od-
ločitev žirije je dokončna.

Podelitev nagrad in odprtje razstave bo v Galeriji magi-
strat v mestni hiši predvidoma v oktobru 2020. Organiza-
tor bo o točnem datumu dogodka pravočasno obvestil 
javnosti.

Ptujčan v letu 2020 praznuje 25-letnico izhajanja. 
Obletnico želimo posebej zaznamovati s fotograf-
skim natečajem, s katerim vabimo k sodelovanju 
prebivalce Mestne občine Ptuj.
Vsak pozna klasično veduto najstarejšega mesta 
z gradom, starim mestnim jedrom in reko Dravo. 
Toda Mestna občina Ptuj ima veliko raznolikih 
predelov, ki so ljubi njenim prebivalcem. Kateri 
so vaši priljubljeni »skriti« kotički v občini, zaradi 
katerih radi živite tukaj? Tema z naslovom »Moji 
kotički naše občine« naj vas vodi pri ustvarjanju 
fotografij, v katerih bodo ujeti nepozabni estetski 
trenutki vaše mestne občine.

Prve 3 najboljše fotografije 
bodo posebej nagrajene:

1. mesto: 300 EUR
2. mesto: 200 EUR
3. mesto: 100 EUR

Kdo lahko sodeluje?
Sodelujejo lahko posamezniki s stalnim in začasnim prebiva-
liščem v Mestni občini Ptuj.
Osebe, ki kakor koli sodelujejo pri izvedbi fotonatečaja, člani 
uredništva Ptujčana in njihovi ožji družinski člani ter zaposle-
ni v Mestni občini Ptuj ne morejo sodelovati.

Podrobnejša pravila, pogoji sodelovanja in tehnične 
zahteve so objavljeni na spletni strani www.ptuj.si pod 
zavihkom Ptujčan.



3  ŠTEVILKA 6, JUNIJ 2020

UVODNIK

Najlepši pa je zame Ptuj

Tanja Srečkovič Bolšec, 
direktorica Zavoda za turizem Ptuj
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Fotografija z naslovnice:
Rimske igre vsako leto 
privabijo veliko obisko-
valcev
Avtor: Črtomir Goznik
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Naslednja številka izide v petek, 24. 
julija 2020.

PTUJČAN
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1995-2020

Ptuj ima v poletnih vročih mesecih prav poseben čar. Ljudje so sproščeni in nasme-
jani, med srednjeveškimi ulicami je moč začutiti prijetno energijo, turisti z zanima-
njem spoznavajo našo zgodovino in ponudbo. Ponudniki prenočitvenih kapacitet, 
gostinci, vinarji, kulturne institucije in vsi, ki pomembno soustvarjajo celoletno turi-
stično ponudbo mesta, z odprtimi rokami sprejemajo radovedne obiskovalce in jim 
izkazujejo neizmerno gostoljubnost. V tem smo posebni in to lastnost izpostavijo 
številni turisti, ki s preseženimi pričakovanji zapustijo naše mesto. 

Prav posebno dodano vrednost vsemu naštetemu pa priključujejo še organizatorji 
dogodkov in festivalov. Ti vsako leto vso svojo energijo vložijo v izvedbo prireditev. 
Vsako leto želijo biti boljši in k obisku pritegniti še več obiskovalcev. Na Ptuju prav-
zaprav imamo pravo paleto raznovrstnih dogodkov; ponosni smo na priznana vinska 
festivala, eden od teh povzdiguje sauvignone, drugi romantično združuje vino in poe-
zijo. Tukaj je še kulinarični dogodek, ki spodbuja in promovira kulinariko slovenskih 
kmetij, festival sodobne umetnosti, ki vsako leto v mesto pritegne umetnike iz vsega 
sveta, ter glasbeni festival, ki Ptuj vsako leto obogati s številnimi tujimi in domači 
priznanimi glasbeniki, tudi grammyjevimi nagrajenci. V mestu obujamo zgodovino 
prek srednjeveških in rimskih zgodb, kjer se podrobneje spoznavamo tudi s kulina-
riko tistega časa, ob tem pa ne gre spregledati tradicionalnega glasbenega festiva-
la, ki daje poudarek narodno-zabavni glasbi. Letošnja specialiteta pa bo prvi ptujski 
drive-in kino, torej kino iz avtomobila. Ob vsem naštetem so tukaj tudi organizatorji 
zabavnih in kulturnih dogodkov ter kulinaričnih zgodb na ptujskih dvoriščih, ki k 
obisku prav tako vabijo številne obiskovalce. Vsi dogodki imajo izjemno vrednost, saj 
se odvijajo v naravni kulisi prečudovitih lokacij v starem mestnem jedru. 

Z razvojem festivalov in druge kulturne sfere se je v preteklih letih Ptuj močno po-
zicioniral kot kulturna destinacija, ki vabi v mesto ljubitelje kvalitetnih programskih 
vsebin, s čimer lahko upravičeno ustvarjamo in gradimo butično destinacijo v starem 
mestu novih doživetij. Zadnji meseci so marsikateremu organizatorju dogodkov pov-
zročili sive lase, toda ob kulturni produkciji na takšni ravni ne dvomimo o doživetjih, 
ki nam jih bodo ponudili. Le glejmo, da jih bomo nagradili s svojo prisotnostjo. In 
predtem ali potem še obiskali druge ponudnike v mestu.
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MESTNA KRONIKA

SLOVESNOST OB DNEVU 
DRŽAVNOSTI

DRUGAČNI POLI MARATON

Očistimo naše mesto Ptuj 

Mestna kronika
Mestna kronika je pregled dogodkov, 
ki so pomembno zaznamovali utrip 
Ptuja v minulem mesecu. V tej rubriki 
uredništvo izpostavlja izbor dogajanja v 
najstarejšem mestu.

Ob dnevu državnosti je 24. junija MO 
Ptuj pripravila osrednjo slovesnost na 
prenovljeni mestni tržnici. Slavnostna 
govorka je bila županja Nuška Gajšek, 

Letošnji Poli maraton je bil že 18. po 
vrsti, a tokrat zaradi razmer nekoliko 
drugačen, kot smo vajeni. Druženje so 
organizatorji kljub temu izvedli – v vir-
tualni obliki. Vsak prijavljeni je moral 
20. junija odpeljati vsaj 18 kilometrov 
za 18 let Poli maratona. V navodilih so 
zapisali, da je progo treba odpeljati blizu 

Tradicionalna čistilna akcija je potekala 6. junija. Sodelovalo 
je 250–300 prostovoljcev iz društev, družin, klubov, političnih 
strank in drugih organizacij, zavodov, podjetij. Čistili smo od-
padke na javnih površinah, ob cestah, parkih, zelenicah, bre-
žinah vodotokov, v okolici stanovanjskih naselij. V tednu pred 
akcijo so čistile tudi nekatere osnovne šole, najmlajši pa so oko-
lice vrtcev čistili v tednu zatem.
Zbralo se je 2.440 kg mešanih komunalnih in 2.080 kg kosovnih 
odpadkov. Za odvoz so poskrbele Javne službe Ptuj. V predho-
dnem letu je 500 ljudi zbralo 2.540 kg mešanih komunalnih in 
5.800 kg kosovnih odpadkov. 
Trenutno najbolj problematično je odmetavanje odpadkov iz 
avtomobilov v varovalne pasove občinskih in državnih cest ter 

Aleš Lešnik,
občinski inšpektor, koordinator čistilne akcije

na prireditvi, ki je potekala v organizaciji 
JSKD Ptuj in ZKD Ptuj, pa so v kultur-
nem programu pod vodstvom Branke 
Bezeljak nastopili MoPZ KD Grajena, 
MoPZ KD Rogoznica, MoPZ KD Bu-
dina Brstje, Komorni moški zbor Ptuj, 
ŽePZ Društva prijateljev PMPO, ŽePZ 
KD Lilith, Ljudske pevke KD Budina Br-
stje, Ljudski pevci DU Turnišče, Pihalni 
orkester Ptuj, Glasbena šola Instrumen-
tal.ko (izvajalci Ironic, Brotherhood, 
Primož Vidovič & Aljaž Bojanec), Plesni 
klub Mambo, KD Cesarsko-kraljevi Ptuj 
in Teater III DPD Svoboda Ptuj. S. K. L.

doma (vsak si jo izbere in določi sam). 
Prevoženo vožnjo so kolesarji dokazova-
li z eno od tracking aplikacij in objavo na 
facebooku. Lahko so tudi objavili foto-
grafijo števca ali selfie s poti. Prvih 1000 
kolesarjev, ki je objavilo sliko prevožene 
vožnje s tracking aplikacijo, je prejelo 
dodatno nagrado – kolesarsko majico. 
Družabni program je potekal čez ves dan 
na dogodku v živo preko facebooka Poli 
maraton 2020. B. H.

odlaganje odpadkov na zbiralnice ločenih frakcij, ki so name-
njene za zbiranje »odpadne embalaže iz stekla«. Pomembno je, 
da se zavemo, kaj lahko kot posamezniki doprinesemo k lepše-
mu in čistemu okolju.
Vsem prostovoljcem hvala za njihovo dobro voljo. Zaradi njih 
je naše okolje danes lepše in prijaznejše za oči ter dušo. 
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Poletje na Ptuju – prireditve in 
dogodki

OSREDNJA TEMA

Poletni festivali in drugi dogodki v 
najstarejšem mestu 

str. 6–10

Barbara Ferčič

Ko smo že mislili, da nam bo koronavirus popolnoma preo-
blikoval življenje tudi čez dolgo in vroče poletje, so se razme-
re toliko umirile in ukrepi toliko sprostili, da se lahko nadeja-
mo druženja in uživanja kulture vsaj v prilagojenem obsegu. 
Organizatorji dogodkov se trudijo pripraviti vsebine, ki bodo 
upoštevale zdravstvena priporočila, hkrati pa ponudile vse 
tisto, kar smo spomladi pogrešali in hkrati upajoč pričakovali 
v poletnih prireditvah.
Sodobna umetnost, glasba, poezija, gledališče, kino, kulina-
rika … Vse to in še več so kulturne dobrine, dodane vredno-
sti mestne občine, ki nas povezujejo, družijo, vabijo. Kot je 
v začetku uvodnika poudarila direktorica Zavoda za turizem, 
ima Ptuj poleti prav poseben čar. Srednjeveške ulice in trgi 
postanejo krasna kulisa dogodkom, tisto nekaj več pa jim 
dodamo še domačini, ki jih obiščemo in jim s tovrstno pod-
poro damo vedeti, da brez njih Ptuj ne bi bil takšen, kot je. 
Katerih prireditev pa se veselite vi? Izberite si svoje najljubše, 
povabite tudi goste od drugod in si oblikujte poletje po svoji 
meri.
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OSREDNJA TEMA

Poletni festivali in drugi dogodki v najstarejšem mestu

Ne znamo si predstavljati poletja brez vseh dogodkov, ki po-
stavljajo Ptuj med najzanimivejša mesta za poletni obisk, saj 
ponujajo kakovostno in raznoliko kulturno produkcijo, ki se je 
veselimo že od zgodnje pomladi. Letošnje izvedbe tradicio-
nalnih prireditev bodo v prilagojenem obsegu, toda nič manj 
zanimive in vabljive. Ne zamudite jih in preživite poletje v svo-
jem mestu. Namig: povabite tudi prijatelje in bližnje iz drugih 
krajev.

Bronja Habjanič, Mateja Tomašič
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Art Stays: Brez tišine – No more 
silence
16.–19. 7. 2020

18. Festival Art Stays bo to poletje v mesto pripeljal umetnost, 
ki s svojim nazivom pove, da v mestu ne bo tišine. Dobitnik 

Salon Sauvignon Ptuj 2020
27. 6. 2020, 13.00–20.00
 
Salon Sauvignon Ptuj 2020 je mednarodni Art & Wine festival. 
Edini na svetu, ki se posveča sorti sauvignon. Osrednje dogaja-
nje v soboto, 27. junija, bo v znamenju vrhunskih sauvignonov 
v slikovitem okolju minoritskega samostana, vrhunske sloven-
ske kulinarike, glasbe in umetnosti. Kompleks samostana se bo 
za en dan spremenil v okolje vrhunskega uživanja po načelu, da 
je vino kultura in da k njegovim vrhunskim dosežkom spadajo 
le izjemni konteksti njegovega užitja. Več na http://salonsauvi-
gnon.eu.

Poletna muzejska noč in druge 
aktivnosti muzeja
julij–avgust 2020

V PMPO so v Poletni muzejski noči, ki je bila 20. 6., ponuja-
li prost vstop v muzejske zbirke v Ptujskem gradu, pripravili 
delavnico za družine; društvo Kastali, ki se ukvarja z oživlja-
njem kulturne dediščine, pa je izvedlo predstavitev grajske vin-
ske kleti s pokušnjo vina iz grajskega vinograda. Del programa 
so prenesli na splet. Na muzejskem youtube kanalu in PeTV 

nagrade festivala Art Stays za leto 2020 v Benetkah je kuvajt-
ski umetnik Mohammad Al-Hemd. Al-Hemdovo zanimanje za 
umetnost se je v celoti izrazilo v njegovi prvi samostojni razsta-
vi z naslovom Prepustitev: Prerojeni, kjer je z instalacijo, per-
formansom in vizualno smerjo izzival verske predstave. Velja 
izpostaviti, da bo nizozemski umetnik Hans Beckers predstavil 
Klopotec Orkestra, zanj je navdih dobil ravno na Ptuju. Zago-
tovo bo nevsakdanje slišati zvok klopotca skozi umetnikova 
ušesa.
Roberto Pugliese bo predstavil koncert za mrtvo naravo, kjer 
bodo zvoki obdelave lesa prihajali iz votlih debel kostanjev. 
Razstave bodo na ogled do septembra 2020. Več informacij na 
https://nomoresilence.si/.
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OSREDNJA TEMA

Poletni festivali in drugi dogodki v najstarejšem mestu
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12. Glasbeni Festival Arsana  – 

100% slovensko
24.–30. 7. 2020

Festival Arsana, ki je v 11 letih postavil Ptuj na svetovni glas-
beni zemljevid, bo ugledal tudi 12. ponovitev. Med 24. in 30. 
julijem bomo na pravljičnih prizoriščih mestnega jedra lahko 
spremljali koncerte vrhunske klasične, jazz, etno, world, rock, 
pop instrumentalne in vokalne glasbe. Potekali bodo poletna 
glasbena šola, poulično dogajanje, oder mladih, otroški glasbe-
ni festival in drugi dogodki.
Vrhunci festivala: Maček Muri / 25. 7., Port of Life / 25. 7., Big 
Band RTV SLO & Klemen Slakonja, Maja Keuc, Ana Soklič, 

Kuhna na dvorišču
31. 7. , 1. 8., 7. 9., 11. 11. 2020, Fürstova hiša

Bogata lokalna ponudba kulinaričnih dobrot vas bo navdušila 
v času Ptujske noči, Dobrot slovenskih kmetij in martinovanja, 
kjer boste lahko preizkusili najokusnejše lokalne jedi. Zato ne 
zamudite kulinaričnega sprehoda v najlepši kulisi.

Okusi Ptuja
31. 7. in 1. 8. 2020

Po obisku slikovitega mestnega jedra si lahko privoščite pra-
vo kulinarično pustolovščino. Okusi Ptuja vas bodo ob vinski 
spremljavi popeljali po zgodovini bisera ob Dravi in njegovi 
razgibani okolici. Barvite krožnike vam bodo postregli v Go-
stilni Ribič, Grand hotelu Primus, Gostilni pri Ovinku, Gostil-
ni Rozika, Gostišču pri Tonetu in Gostilni Grabar.

so predvajali voden ogled po razstavi Osrčje Petovione, pred-
stavitev grajske vinske kleti ter plesni nastop članov društva 
Cesarsko-kraljevi Ptuj ob koncertu ansambla Capella Justino-
politana. Muzej se je pridružil tudi Evropskim arheološkim 
dnevom z brezplačnim ogledom I. in III. mitreja.  
V začetku julija načrtujejo muzejske počitniške delavnice za 
otroke od 1. do 5. razreda. Prek poletja bodo izvedli delavnice 
za družine, z delavnicami na temo razstave Osrčje Petovione pa 
bodo sodelovali tudi na Art kampu Festivala Lent in Rimskih 
igrah.

Alenka Godec in Rudi Bučar / 26. 7., Tadej Toš / 27. 7., Oto 
Pestner & Uroš Perič Quartet / 28. 7., Tomi Meglič & Gušti – 
1NA1 / 29. 7., Momento Cigano / 30. 7., Vlado Kreslin z gosti 
/ 30. 7., Severa Gjurin s skupino, gost: Gal Gjurin / 1. 8. 2020, 
Ormož.   
Več informacij na: www.festivalarsana.com.
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Poletje v gledališču
julij–september 2020

Do konca poletja pripravljajo še tri premiere. Najprej za uvod 

Pred 13. Rimskimi igrami še Rimski 
lonec
20.–23. 8. 2020

Letos bodo potekale že XIII. Rimske igre, izvedli bodo načr-
tovani program v Rimskem kampu Poetovio z odprtjem v če-
trtek. V petek bo celodnevno dogajanje, otroške delavnice in 
večerna zabava, v soboto ob 11. uri bo tradicionalna povorka 
po mestnih ulicah, igre pa bodo sklenili z nedeljskim celodnev-
nim rimskim druženjem. »Po uspešnem lanskem praznovanju 

Dominikanski samostan
julij–avgust 2020

Sredi junija je tudi Dominikanski samostan odprl vrata za obi-
skovalce. Biser srednjeveške arhitekture, ki se ponaša z izje-
mnim gotskim križnim hodnikom ter čudovitimi štukaturami 
in freskami, si lahko ogledate od torka do petka med 10. in 16. 
uro ter v soboto in nedeljo med 10. in 18. uro. V njihovi orga-
nizaciji so za zdaj predvideni trije dogodki. 31. 7. in 1. 8. Jazz, 
Blues & Gin Weekend z nastopajočimi Okustični, Ana Bezjak 
kvartet in Mattyas Prioyzski. 21. 8. bodo nastopili Urban & 4 ter 
25. 8. Mascara quartet (Fado, Tango). O vseh drugih dogodkih 
bodo sproti obveščali na spletni strani
http://dominikanskisamostan.si in prek družbenih omrežij.

Ptujska noč
31. 7. in 1. 8. 2020

Praznik najstarejšega slovenskega mesta pripravijo lokalni po-
nudniki ter obiskovalcem izkažejo posebno dobrodošlico. Le-
tos bo dogodek v manjšem obsegu potekal na ulicah in trgih 
starega mestnega jedra, ne bo pa manjkala odlična lokalna ku-
linarika in vinska spremljava.  
Letos bo mesto praznovalo na terasah idiličnih lokalov in go-
stiln, ki sprostitev v poletnih dneh ponujajo tako domačinom 
kot obiskovalcem. Poiščite svoj prijeten kotiček tudi vi.

1950. obletnice prve omembe mesta v antičnih pisnih virih 
nadaljujemo letošnje aktivnosti in dajemo poudarek rimski 
kulinariki ter se tako že pripravljamo na leto 2021, ko bomo 
gastronomska regija Evrope. V soboto, 4. 7., bomo izvedli otvo-
ritveno prireditev Rimski lonec, kjer bodo skupine pripravljale 
rimske jedi v Rimskem kampu Poetovio,« je napovedal Andrej 
Klasinc, predsednik društva Poetovio LXIX. V soboto, 5. 9., pa 
bodo letos prvič izvedli Rimsko trgatev.



9  ŠTEVILKA 6, JUNIJ 2020

OSREDNJA TEMA
Fo

to
: M

at
ej

 P
uš

ni
k,

 Č
rto

m
ir 

G
oz

ni
k

Dnevi poezije in vina
25.–29. 8. 2020

24. mednarodni pesniški festival Dnevi poezije in vina bo od 
25. do 29. 8. Ptuj spremenil v stičišče mednarodne poezije. Ra-
znovrsten festivalski program, najbolj izbrana slovenska in tuja 
vina ter poezija na vsakem koraku spremenijo majhno srednje-
veško mesto v prestolnico poezije, kjer se srečujejo ljudje najra-
zličnejših profilov in zanimanj, ki iščejo nove navdihe, ideje in 
priložnosti. Vrhunska mednarodna poezija, ki magično zaživi 

31. Dobrote slovenskih kmetij
5. in 6. 9. 2020

Kmetije iz Slovenije in zamejstva so letos v ocenjevanje prijavile 
960 izdelkov v 15 skupinah. »Rezultate in podatke sodelujočih 
bomo objavili v elektronskem katalogu z informacijami o leto-
šnjih dobrotah. Pripravili bomo tudi digitalno razstavo izdel-
kov,« je pojasnil Peter Pribožič, predsednik organizacijskega 
odbora 31. Dobrot slovenskih kmetij. Prireditev bodo izvedli 
na ptujski tržnici 5. in 6. septembra ob bogatem vzporednem 
programu, podelitvah priznanj in veliki dvodnevni tržni po-
nudbi dobrot kmetij iz vse Slovenije in zamejstva. Organizatorji 
načrtujejo tudi izvedbo javnega strokovnega posveta o lokalno 
pridelani hrani in predstavitev primerov dobrih praks organi-
ziranega trženja pridelkov in izdelkov.

v poletje blok Stand upov za mame, ki so odpadli marca. Ta-
dej Toš jih bo odigral na dvorišču Dominikanskega samostana 
od 7. do 10. 7. Po besedah direktorja Petra Srpčiča bodo svoje 
gledališče čez poletje preselili na grad Turnišče, kjer bo prva 
premiera 12. 8., in sicer Kabaret, ki ga z Nenadom Tokaličem 
- Nešom, Bilbi in Juretom Ivanušičem pripravlja Matjaž Latin. 
Ponovitve bodo še 13., 15., 16. in 17. 8. Od 3. do 5. 9. bo pre-
mierno odigrana predstava Škofjeloški pasijon v režiji Jerneja 
Lorencija, premiera bo 4. 9., prav tako v dvorani gradu Turni-
šče. Predstava, s katero zaznamujemo 25. obletnico ustanovitve 
Mestnega gledališča Ptuj, nastaja v koprodukciji s Prešernovim 
gledališčem Kranj. 
Na isti lokaciji bo 8. in 9. 9. še premiera predstave Vsi ptice re-
žiserja Ivice Buljana, gre za koprodukcijo z Ljubljanskim pole-
tnim festivalom in Mini teatrom iz Ljubljane.

šele v intimnih prostorih starih vrtov in trgov, kjer je prostor 
prepojen z verzi in zgodbami, letos prihaja iz 11 držav, pred-
stavlja pa jo 15 pesnic in pesnikov. Vabljeni na pesniška branja, 
angažirane pomenke, barvit program za otroke, umetniške in-
stalacije in razstavo ter igrivo promenado poezije. 
Vsi festivalski dogodki so brezplačni in potekajo v slovenskem 
in angleškem jeziku.
Program festivala Dnevi poezije in vina je še v nastajanju, zato 
spremljajte spletno stran https://www.stihoteka.com/.
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Posebna poletna kinodoživetja
3. in 4. 7., 26. 7. in 28. 8. 2020

Mestni kino Ptuj zraven rednega filmskega programa, ki v pri-
jetno ohlajeni kinodvorani poteka vsak teden od srede do ne-
delje, to poletje pripravlja tudi nekaj presenečenj. 3. in 4. 7. bo 
na parkirišču na Vičavi obratoval prvi ptujski drive-in kino. Iz 
udobja lastnega avtomobila si bo mogoče ogledati hollywood-
sko klasiko Briljantina in sodobno uspešnico režiserja Guya 
Ritchieja Gospodje. Obeta se tudi zanimiv glasbeno-scenski in 
gostinski spremljevalni program, ki bo pričaral pravo vzdušje 
ameriškega drive-ina.
Program za otroke Kino vrtiček bo že tradicionalno tudi del 
festivalov Arsana (26. 7.) in Dnevi poezije in vina (28. 8.). Naj-
mlajšim bodo avgusta namenjene brezplačne Kino počitnice 
s Patom in Matom. Več informacij najdete na spletni strani 
www.kinoptuj.si.

Počitniško veselje v CID-u
29. 6.–28. 8. 2020 

Center interesnih dejavnosti Ptuj je tudi za letošnje poletne po-
čitnice pripravil pestro izbiro počitniških dejavnosti za otroke 
in mlade. To leto nam je postreglo s posebnimi izzivi, ki med 
drugim krojijo tudi pravila za skupinske aktivnosti, zato bo tudi 
CID-ov počitniški program nekoliko drugačen kot pretekla 
leta. Prvič se bodo otroci lahko preizkusili v čisto posebni vrsti 
plesa, nenavadnem in dinamičnem tradicionalnem indijskem 
kathaku. Zraven tega jih čakajo številne druge ustvarjalne, za-
bavne in poučne dejavnosti. Ulične delavnice in kino počitnice 
so za otroke brezplačne, za udeležbo na drugih delavnicah pa 
je treba odšteti simboličnih 10 do 15 evrov kotizacije. Prijave 
na delavnice do zapolnitve prostih mest sprejemamo na spletni 
strani www.cid.si. Za vse dodatne informacije (in vpis na ča-
kalno listo po zapolnitvi delavnic) pa smo v CID-u na voljo na 
e-naslovu cid@cid.si, telefonskih številkah 02 780 55 40 in 041 
604 778 ter osebno na Osojnikovi 9 na Ptuju.
Celotno ponudbo počitniških aktivnosti najdete na http://
www.cid.si/tecaji/poletne-pocitnice/.

CIDOVE POČITNIŠKE DELAVNICE 2020

29. 6.–3. 7. 2020 Poletne ulične delavnice (mestni park) 
Poletje na koleščkih 

6.–10. 7. 2020 Poletne ulične delavnice (mestni park)
Delavnica vožnje po pumptracku

13.–17. 7. 2020
Poletne ulične delavnice (Ljudski vrt)
Poletne urice italijanščine
Delavnice Art Stays (16.–19. 7.)

20.–24. 7. 2020 Poletne ulične delavnice (Ljudski vrt)
Zaplešimo po indijsko

27.–31. 7. 2020 Mali vrtnar 
Lego robotika (29. 7.)

3.–7. 8. 2020 Počitniško lončarstvo

10.–14. 8. 2020
Poletno grafično ustvarjanje 
Kino počitnice s Patom in Matom 
(10.–13. 8.)

17.–21. 8. 2020 Poletna šola boksa  
Poletne urice angleščine 

24.–28. 8. 2020
Poletje na koleščkih  
Delavnica animiranega filma
Veseli akvareli (26.–27. 8.)

51. Festival narodno-zabavne glasbe 
18. 9. 2020

Festival slovenske narodno-zabavne glasbe na Ptuju ima eno 
pomembnejših vlog v slovenski narodni glasbi. Letošnje doga-
janje na Ptuju bo postreglo s petkovim programom 18. 9., ko se 
bodo predstavili ansambli, ki so se prijavili na razpis organiza-
torja in jih bodo v poletnem obdobju, julija in avgusta, izbrali 
strokovna komisija ter poslušalci regionalnih radijskih postaj 
v Sloveniji. Na finalnem dogodku bo nastopilo 14 ansamblov.
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Mestni svet je najprej potrdil Zaključni 
račun proračuna MO Ptuj za leto 2019. 
Nato je po skrajšanem postopku potrdil 
spremembe Odloka o prenosu dela pre-
moženja MO Ptuj v upravljanje četrtnim 
skupnostim, pri čemer se je uskladil za-
pis nepremičnin z zemljiškoknjižnimi 
oz. katastrskimi evidencami, popravila 
sta se tudi naslova sedeža ČS Grajena in 
Kulturnega doma Grajena.
Sledila je potrditev osnutka Pravilnika o 
dodeljevanju pomoči za spodbujanje ra-
zvoja podjetništva v MO Ptuj, saj se je v 
zadnjih letih pokazala potreba po vklju-
čitvi ukrepov vsaj še za spodbujanje soci-
alnega podjetništva in spodbujanje pro-
jektov, pomembnih za mestno središče. 
Ta določa namene in cilje dodeljevanja 
sredstev prek javnih razpisov, za katere 
namene se dodeljujejo sredstva, oprede-
ljujejo viri pomoči, upravičenci in pogoji 
ter opredeljujejo instrumenti in višina 
pomoči.

Pregled projekta ureditve mestne 
tržnice
Mestni svet se je s potrditvijo sklepa se-
znanil s pobudo za ustanovitev komisije 
in informacijo o izvajanju investicijskega 
projekta Ureditev mestne tržnice. To po-
budo so vložile nekatere svetniške skupi-
ne. Cilj je raziskati ter seznaniti z dejstvi 
in razlogi, ki so privedli do veliko težav 
v obliki netransparentnega delovanja, 
pomanjkljivega nadzora in občutne po-
dražitve projekta obnove mestne tržnice. 
Županja je z občinsko upravo pripravila 
informacijo o izvajanju projekta ter s tem 
seznanila mestni svet.

Županja umaknila predlog podražitve smeti

17. redna seja Mestnega sveta MO 
Ptuj je potekala v ponedeljek, 22. junija 
2020.

Barbara Ferčič

Mestni svet je nato soglašal z zadolžitvi-
jo Javnega zavoda za turizem Ptuj v vi-
šini 75.000 EUR v obliki dolgoročnega 
najema posojila za potrebe nemotenega 
izvajanja odobrenega projekta prek raz-
pisa Ministrstva za gospodarski razvoj in 
tehnologijo za dvig kompetenc in razvoj 
turistične ponudbe v vodilnih turističnih 
destinacijah. Sredstva za to bo zagota-
vljal iz povračil projekta.
Brez razprave je potrdil predloge sklepov 
uprave in nadzornega sveta družbe Jav-
ne službe Ptuj ter stališča Mestne občine 
Ptuj do predlogov sklepov za 27. redno 
sejo skupščine družbe Komunalno pod-
jetje Ptuj.

Št. otrok in oddelkov v Vrtcu Ptuj
Svetniki so nato soglašali z vrsto in števi-
lom oddelkov ter številom otrok v oddel-
kih v Vrtcu Ptuj za šolsko leto 2020/21. 
Vrtec predlaga organiziranje dela v 50 
rednih oddelkih, 1 razvojnem in 1 bol-
nišničnem oddelku, skupaj 52 oddelkov. 
Ob tem so upoštevane nove vloge za vpis 
otrok in število otrok, ki so že vključeni v 
vrtec. Z novim šolskim letom vrtec načr-
tuje 912 mest. S septembrom bo v vrtec 
vključenih 882 otrok, hkrati 12 mest za-
vzamejo otroci zaradi znižanega norma-
tiva, na razpolago bo še 18 prostih mest, 

ki jih bodo med letom zapolnili otroci 
s stalnim prebivališčem v MO Ptuj, ki s 
1. 9. 2020 še ne izpolnjujejo pogojev za 
sprejem. Ob tem so ponovno opozorili 
na pregled in racionalizacijo stroškov za 
čim učinkovitejše delo in porabo javnih 
sredstev. V ta namen so nato prav tako 
potrdili preselitev uprave Vrtca Ptuj s 
Puhove ulice, kjer so bili v najemu, na 
Raičevo 12, v enoti Narcisa, kjer se bodo 
zaradi gospodarnejšega ravnanja in na-
črtovane celovite prenove objekta ustre-
zno prilagodili prostori, ki so zdaj v lasti 
MO Ptuj.
Potrjena so bila tudi stališča pristojnih 
odborov do poslovnih poročil javnih za-
vodov za leto 2019.
Mestni svet je brez razprave potrdil Ce-
nik uporabe športnih objektov v MO 
Ptuj, pri čemer imajo vsi klubi in dru-
štva, ki so uspešni na javnem razpisu 
Letnega programa športa za posamezno 
leto, športne objekte v MO Ptuj v upora-
bi brezplačno oziroma te stroške plačuje 
MO Ptuj.

Načrtovane investicije
Svetniki so nato potrdili Dokument 
identifikacije investicijskega projekta 
(DIIP) za investicijo »Prenova glavnega 
nogometnega igrišča na Mestnem sta-

Enota Narcisa Vrtca Ptuj na Raičevi 12
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MO Ptuj to poletje organizira brezplačno poletno počitniško varstvo, ki je 
namenjeno otrokom, ki so v šol. letu 2019/20 vključeni v 1. triado osnovne 
šole in imajo stalno prebivališče v MO Ptuj. Prijavnico s pogoji najdete na 
spletni strani www.ptuj.si.

–  Poziv za kmetijo leta Mestne občine 
Ptuj 2020

–  Zaključni račun proračuna MO Ptuj 
za leto 2019

–  Soglasje k vrsti in številu oddelkov ter 
številu otrok v oddelkih v Vrtcu Ptuj 
za šolsko leto 2020/21

–  Sklep o potrditvi Cenika uporabe 
športnih objektov v MO Ptuj

Uradni vestnik je objavljen na spletni strani 
Mestne občine Ptuj, na voljo pa je tudi v 
naši sprejemni pisarni. 

URADNI VESTNIK,
ŠT. 9/2020

dionu Ptuj«. Namen je zagotovitev na-
daljnje kakovostne podloge za pripravo 
igrišča ob primernem vzdrževanju za 
potrebe tekem na najvišji možni ravni. 
Investicijo bodo sofinancirale MO Ptuj, 
Fundacija za šport in Nogometna zveza 
Slovenije.
Potrjena je bila tudi dokumentacija za 
»Ureditev novih dostopov v OŠ Olge 
Meglič in na Prešernovi 29 ter zago-
tovitev požarne varnosti« in dvigala 
na Prešernovi 29: umestitev dvigala z 
dostopom do vseh etaž in zagotovitev 
varnega dostopa skozi obokan vhod in 
dvorišče; nujno potrebna obnova kotlov-
nice za Prešernovo 29 in OŠ Olge Meglič 
ter celovita ureditev dvorišča. Zaradi 
predvidene gradnje vročevoda se bodo 
pod tlakovanjem dvorišča vgradile cevi 
za priključitev na bodoči vročevod/da-
ljinsko ogrevanje. Celovito in enotno se 
bodo uredili tudi južno pročelje in vsto-
pni hodnik objekta Prešernove ter nujna 
sanacija južnega dela strehe.
Brez razprave so potrdili dokumentacijo 
za »Obnovo Peršonove ulice« – za večjo 
preglednost, varnost in boljše odvodnja-
vanje. Prav tako so potrdili dokumenta-
cijo za »Obnovo in razširitev LC 328151 
Ptuj–Mestni Vrh–Grajenščak« v dolžini 
720 m, ki zajema ureditev dotrajanega 
vozišča z razširitvijo, ureditev odvodnja-
vanja in rekonstrukcijo križišča. V zdaj-
šnjem stanju cesta ne zagotavlja primer-
nih pogojev za pešačenje, kolesarjenje, 
zlasti je problematičen varnostni vidik 
šolske poti do OŠ Ljudski vrt. Sledila je 
potrditev dokumentacije za investicijo 
»Obnova Čufarjeve ulice s priključki« 
v dolžini 540 m za zagotavljanje varne, 

udobne dostopnosti za vse ciljne skupine 
prebivalcev MO Ptuj.
Mestni svet je brez razprave potrdil Po-
ročilo o delu Varnostnega sosveta za leto 
2019.

Področje nepremičnin
Svetniki so sprejeli sklep o potrditvi lo-
kacijske preveritve za omogočanje zača-
sne rabe na zemljišču s parc. št. 122/2, 
k. o. 401 Brstje, in 673/1, k. o. 388 Ro-
goznica (za ureditev poligona za vadbo 
in opravljanje vozniških izpitov). Uki-
nili so status grajenega javnega dobrega 
na nepremičnini k. o. 366 Krčevina pri 
Vurbergu, parc. 2155/7. Prav tako so so-
glašali s spremembami Načrta ravnanja z 
nepremičnim premoženjem MO Ptuj za 
leto 2020. Potrdili so prodajo: nepremič-
nine k. o. 400 Ptuj, parc. 487/38 (parkiri-
šče ob trgovini Mercator na Potrčevi) ter 
nepremičnine k. o. 385 Podvinci, parc. 
1067/10 (del dvorišča).

Volitve in imenovanja
Imenovali so Mateja Siebenreicha za 
novega člana Odbora za družbene de-
javnosti, Statutarno pravne komisije ter 
Komisije za vloge in pritožbe; Viktorijo 
Bezjak za novo zunanjo članico Odbo-
ra za splošne zadeve in lokalno samou-
pravo; predsednika in nove člane Sveta 
za preventivo in vzgojo v cestnem pro-
metu: Franc Kozel – predsednik in čla-
ni: Janez Rožmarin, predstavnik četrti, 
Marjan Kolarič, predstavnik mestnega 
sveta, Luka Žižek, predstavnik mestnega 
sveta, Robert Brglez, predstavnik Policij-
ske postaje Ptuj, Mateja Simonič, pred-
stavnica osnovnih šol, Boštjan Šeruga, 

predstavnik srednjih šol, Vesna Sodec 
Grula, predstavnica vrtca, Peter Bezjak, 
predstavnik izvajalca vzdrževanja cestne 
infrastrukture, Robert Brkić, predstavnik 
mestnega redarstva, Janez Strelec, pred-
stavnik Občinske uprave MO Ptuj za 
koordinacijo izobraževanja v avtošolah, 
Marjan PŠAJD, predstavnik Združenja 
šoferjev in avtomehanikov Ptuj, Peter 
Mladen Mesarič, predstavnik ptujske ko-
lesarske mreže.
Prav tako so bili imenovani predstavni-
ki MO Ptuj v svet zavoda OŠ Mladika: 
mag. Darja Harb, Tadej Murko, Matej 
Siebenreich; predstavniki MO Ptuj v svet 
zavoda OŠ Ljudski vrt: Marjan Bezjak, 
Lucija Polanec in Vladimir Ivnik; pred-
stavniki MO Ptuj v svet zavoda LEA Spo-
dnje Podravje: Vladimir Koritnik, Milan 
Klemenc, dr. Bojan Pahor; ter dr. Andrej 
Horvat kot predstavnik zainteresirane 
javnosti v ta svet zavoda. Imenovan je bil 
nov predstavnik MO Ptuj v svet zavoda 
Splošna bolnišnica Ptuj: Andrej Čuš.
Podali so tudi soglasje k imenovanju di-
rektorja LEA Spodnje Podravje, in sicer 
dr. Janezu Petku.

Počitniško varstvo
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Pobude in vprašanja s 16. seje Mestnega sveta
Objavljamo pobude in vprašanja s 16. redne seje Mestnega 
sveta Mestne občine Ptuj, ki je potekala v ponedeljek, 25. 5. 
2020, ter odgovore nanje.

Luka Žižek, svetniška skupina SD, je posredoval pobudo št. 
628/16: Medobčinska redarska služba naj se posluži rednega 
tehtanja tovornih vozil ter tako pripomore k večji varnosti, 
boljšemu nadzoru, podaljševanju življenjske dobe cest ter k ni-
žanju stroškov za vzdrževanje infrastrukture. 
Odgovor: Medobčinsko redarstvo ne razpolaga z lastno tehtnico 
za tehtanje tovornih vozil. 
Če bi se MO Ptuj sama ali skupaj z drugimi občinami Sp. Podravja 
odločila za tovrstni nadzor, je treba zbrati ponudbe zasebnih pod-
jetij, ki se ukvarjajo s tehtanjem vozil, in izbrati najugodnejšega 
najemodajalca tehtnice in strokovnega osebja, ki izvaja tehtanje. 
Prekrškovne postopke zoper ugotovljene kršitve bi vodilo med-
občinsko redarstvo. Največje dovoljene osne obremenitve vozil in 
največje dovoljene skupne mase vozil na javnih cestah ter predpi-
sane globe za voznike, pravne osebe in odgovorne osebe pravnih 
oseb so določene v 30. in 31. členu Zakona o cestah. V medob-
činskem redarstvu smo vzpostavili stik s ponudnikom podjetjem 
Cestel iz Trzina, sodelovanja na terenu pa še ni bilo. Pri tovrstnem 
nadzoru je treba upoštevati zagotovitev varnega izločanja vozila iz 
prometa, zagotavljanje prostora za varno tehtanje posamezne osi 
ali skupne mase vozila in računalniško podporo za izdajo odločb o 
prekršku na podlagi ugotovljenih presežkov osne obremenitve ali 
skupne mase vozila ali skupine vozil.
Pripravil: Robert Brkić

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je posredo-
val pobudo št. 629/16: Nemudoma je treba pristopiti k dialogu 
z Ministrstvom za zdravje in sanirati škodo preteklega meseca. 
Vse več je informacij, da bomo namesto urgence dobili negoval-
no bolnišnico, pri čemer moramo enotno nastopiti v podporo 
urgentnemu centru. 
 
Marjan Kolarič, svetniška skupina SDS, je podal pobudo št. 
691/16: Glede na naslov v Tedniku Kdo in zakaj želi škodovati 
ptujski bolnišnici in izjavo svetnika g. Andreja Čuša: »Namen 
je odstaviti direktorico in ptujsko bolnišnico spremeniti v ne-
govalno,« bi svetniki morali hitro ukrepati in poklicati nekate-
re ljudi na ministrstvu, da nam povedo, kakšen namen imajo s 
ptujsko bolnišnico. 
Odgovor: MO Ptuj ni seznanjena z informacijami o morebitnih 
sklepih Vlade ali pristojnega ministrstva o spremembah statusa 
ptujske bolnišnice. Minister za zdravje je v medijih večkrat zatrdil, 
da tega namena ni. Na 6. redni seji Kolegija županov Sp. Podravja, 
ki je bila 8. 6. 2020, je bila na to temo obravnavana tudi točka In-
formacije Splošna bolnišnica Ptuj.
Pripravila: Zdenka Ristič 

Andrej Čuš je posredoval vprašanje št. 630/16: Kako daleč je 
projekt arheološkega muzeja na Ptuju?
Odgovor: Službe Ministrstva za kulturo RS so še v mandatu prej-
šnje vlade sprejele stališče, da se sredstva kulturnega evra ne na-
menjajo novogradnjam, ampak za sanacijo obstoječe kulturne 
infrastrukture. Med temi je tudi grajska žitnica, v katero bi bile 
umeščene arheološke zbirke. Naloga MO Ptuj je priprava doku-
mentacije, na podlagi katere bo MK RS objavilo razpis za izvajalca. 
Pripravila: Nuška Gajšek

Andrej Čuš je posredoval vprašanje št. 631/16: Koliko je trenu-
tno praznih stanovanj in so v lasti MO Ptuj? 
Odgovor: Trenutno je praznih neprimernih stanovanj 47. Gre za 
stanovanja, ki so potrebna celovite obnove (dotrajano, uničeno) ali 
so v naravi majhni samostojni prostori, »stanovanja« brez priključ-
kov, inštalacij, ali so v postopku denacionalizacije ali so v starem 
mestnem jedru in so namenjena prodaji. Primernih praznih sta-
novanj je 27 in vključujemo tako obnovljena kot še neobnovlje-
na. Neobnovljena potrebujejo obnovo kopalnic, elektroinstalacij, 
stavbnega pohištva in drugega, kar urejamo sproti, v skladu z raz-
položljivimi sredstvi. 
Pripravila: Asja Stropnik Paternost

Andrej Čuš je posredoval pobudo št. 632/16: V času krize naj se 
pristopi h gradnji novih stanovanjskih kapacitet s strani zaseb-
nega sektorja, pri čemer kot najprimernejše lokacije predlaga 
območja ČS Breg - Turnišče, Jezero in Spuhlja. 
Odgovor: ČS Breg - Turnišče: občina je deležnik v postopku pri-
prave in sprejema občinskega podrobnega prostorskega načrta 
(OPPN) na območju enote urejanja prostora BT08 ob Mlinski ce-
sti. Na zemljišču v lasti MO Ptuj (ki je na izjemni lokaciji s pogle-
dom na Ptujski grad in staro mestno jedro) je predvidena gradnja 
vila blokov oz. stolpičev, namenjenih poslovni in pretežno stano-
vanjski gradnji. Postopek sprejema OPPN zaradi objektivnih oko-
liščin še ni zaključen. Na drugih zemljiščih v ČS, kjer bi bila možna 
večstanovanjska gradnja, občina ni lastnica. V ČS Jezero po ob-
činskem prostorskem načrtu MO Ptuj ni predvidenih nezazidanih 
zemljišč, namenjenih večstanovanjski gradnji, ki bi bile v lasti MO 
Ptuj. V ČS Spuhlja po občinskem prostorskem načrtu MO Ptuj ni 
predvidenih zemljišč, namenjenih večstanovanjski gradnji.
Pripravila: Asja Stropnik Paternost

Andrej Čuš je posredoval vprašanje št. 633/16: Kako daleč so 
pogajanja za izgradnjo neprofitnih in varovanih stanovanj v 
MO Ptuj? 
Odgovor: Zaključena je idejna postavitev novogradnje stanovanj 
za avtobusno postajo na Ptuju in v teku so dogovori s SSRS za so-
investitorstvo. Zaradi predvidene izgradnje oskrbovanih stanovanj 
ob Potrčevi cesti je v izdelavi OPPN.
Pripravila: Asja Stropnik Paternost

Andrej Čuš je posredoval vprašanje št. 634/16: Kakšni so za-
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ključki revizije projektne dokumentacije za drugo fazo obnove 
OŠ Mladika, ki je tudi podlaga za novelacijo? Kolikšna sredstva 
so potrebna? 
Odgovor: Na podlagi izvedene revizije se bodo korigirale nekatere 
količine v popisih del in materiala in vstavile nekatere manjkajo-
če postavke. Popravki projektne dokumentacije ne bodo bistveno 
vplivali na vrednost projektantskega predračuna, ki bo pripravljen 
po novelaciji projekta, saj bo ta zajemala tudi uskladitev med že 
izvedenimi deli v prvi fazi in predvidenimi v drugi fazi.
Pripravila: Mojca Brunčič

Andrej Čuš je posredoval pobudo št. 635/16: Občina naj čim 
prej pristopi k pripravi lokalne strategije na področju energe-
tike.
Odgovor: MO Ptuj ima na področju energetike sprejet lokalni 
energetski koncept LEK, ki je najpomembnejši pripomoček pri 
načrtovanju strategije lokalne energetske politike. Obstoječi LEK 
je bil sprejet na Mestnem svetu MO Ptuj leta 2012, zdaj ga je treba 
novelirati oziroma izdelati novega. Mestna občina Ptuj sodeluje 
kot projektni partner v projektu »LIFE IP Slovenia United for Pure 
Air«, ki ga je na razpis programa LIFE prijavilo Ministrstvo za 
okolje in prostor. Rezultati razpisa bodo znani predvidoma junija 
letos, ena izmed prijavljenih aktivnosti je posodobitev Lokalnega 
energetskega koncepta za MO Ptuj. Če bomo uspešni v okviru jav-
nega razpisa, bomo novelirali LEK in tako lahko kasneje pristopili 
k načrtovanju strategije lokalne energetske politike.
Pripravil: Tadej Zorec

Aleksander Voda, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je 
posredoval vprašanje št. 636/16: Ali se najemniki neprofitnih 
stanovanj na vsake nekaj let na novo preverijo, ali izpolnjujejo 
pogoje za koriščenje le-teh? 
Odgovor: Najemodajalec neprofitnega stanovanja je dolžan vsa-
kih pet let od najemnika, razen najemnika bivšega imetnika sta-
novanjske pravice, zahtevati, da predloži dokazila o izpolnjevanju 
splošnih pogojev za pridobitev neprofitnega stanovanja. S prever-
janjem najemnikov začenjamo v letošnjem letu, takoj ko bodo iz-
dane vse dohodninske odločbe za leto 2019.
Pripravila: Asja Stropnik Paternost

Aleksander Voda je posredoval vprašanje št. 637/16: Kako je 
možno, da predsednica sveta zavoda Knjižnice Ivana Potrča 
Ptuj podpiše pogodbo o zaposlitvi z vršilko dolžnosti direktor-
ja, ne da bi z njo seznanila člane sveta zavoda? Takšne prakse ni 
videl še nikjer. 
Odgovor: Svet zavoda Knjižnice Ivana Potrča Ptuj je na 4. redni 
seji dne 23. 4. 2020 (prisotni: Hilda Bedrač, Mateja Matjašič Pevec, 
mag. Mirjana Nenad, Zofija Topolovec, Aleksander Voda in Al-
fonz Zavrnik) soglasno imenoval za v. d. direktorico gospo Mileno 
Doberšek s 4. 6. 2020, in sicer do imenovanja direktorja oz. največ 
za eno leto. Na podlagi 3. odstavka 20. člena Odloka o ustanovitvi 
javnega zavoda Knjižnica Ivana Potrča Ptuj je z njo sklenila po-
godbo o zaposlitvi predsednica sveta zavoda. Navedeni člen odlo-
ka namreč določa, da na podlagi sklepa o imenovanju direktorja 
sklene z njim pogodbo o zaposlitvi v imenu sveta zavoda njegov 
predsednik.

Pripravil: mag. Matjaž Neudauer, direktor Knjižnice Ivana Po-
trča Ptuj

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša, je posredovala pobudo št. 638/16: Predlaga, da redarska 
služba vzpostavi redno kontrolno točko hitrosti prometa na Or-
moški cesti med zadnjim krožnim prometom in tablo Ptuj (to-
rej znotraj naselja), saj višje hitrosti od dovoljenih poleg ogro-
žanja varnosti udeležencev pomenijo tudi večji hrup, ki moti 
prebivalce, živeče ob tej cesti, saj zmanjšuje kakovost bivanja in 
povečuje tveganja za obolenja.
Odgovor: Pobudo svetnice v zvezi z nadzorom hitrosti vožnje na 
Ormoški cesti med zadnjim krožnim križiščem na Ormoški cesti 
in prometnim znakom za konec naselja Ptuj bomo upoštevali. Ta-
koj ob naslednjem nadzoru, to je med 15. 6. in 19. 6. 2020, bomo 
intenzivneje nadzirali hitrost vožnje na tem odseku. O nadzoru 
bomo obvestili vodstvo Policijske postaje Ptuj, tako da se nadzor 
ne bi podvojil. Do sedaj tovrstnega nadzora na tem območju ni-
smo izvajali, saj je občasni nadzor hitrosti vožnje izvajala policija.
Pripravil: Robert Brkić

Sergeja Puppis Freebairn je posredovala pobudo št. 639/16: 
Lepo vreme pritegne na Ranco veliko ljudi, zato en koš ne za-
došča potrebam, četudi se prazni enkrat dnevno. Zato predla-
ga postavitev dveh dodatnih košev, enega ob vznožju Rance ob 
stopnicah in drugega na koncu platoja zraven igrišča. Prav tako 
naj se na Ranci namesti opozorilna tabla, da morajo lastniki 
psov pobirati iztrebke, ker se na sprehajalnih poteh zvrsti veliko 
sprehajalcev, tekačev in kolesarjev, zato je to ne samo neestet-
sko, temveč tudi zdravju škodljivo.
Odgovor: Zadeva bo realizirana v najkrajšem možnem času, koši 
in table so že naročeni.
Pripravila: Klavdija Petek

Sergeja Puppis Freebairn je posredovala pobudo št. 640/16: 
Glede na to, da je od januarja do maja prišlo še najmanj dvakrat 
do onesnaženja kanala ob Ranci z razpadajočimi plastičnimi 
vrečkami, predlaga, da se čimprej izvede nadgradnja obstoječe-
ga načina delovanja z vgradnjo dodatnega mehanskega čiščenja 
kanala, ki jo je predlagal Jernej Šӧmen iz Komunalnega podjetja 
Ptuj.
Odgovor: Material za izvedbo bo dostavljen v drugi polovici juni-
ja, v prvem tednu julija 2020 bo izvedena vgradnja grobih grabelj s 
potrebnimi predelnimi stenami razbremenilnika.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko
Sergeja Puppis Freebairn je posredovala pobudo št. 641/16: 
Glede na to, da niso jasna merila za oblikovanje višine zneska 
financiranja, ki ga MO Ptuj nameni posameznim festivalom, 
predlaga, da se za vsak festival pripravi poročilo za leto 2019, 
koliko obiskovalcev in koliko prenočitev so generirali, ter se na 
podlagi tega tudi oceni pozitivni vpliv na proračun občine. Na 
podlagi teh številk naj se za bodoče pripravi točkovnik, ki bo 
sredstva razdelil na podlagi dejanskega učinka na turizem na 
Ptuju in na proračunske prejemke MO Ptuj.
Odgovor: Zavod za turizem Ptuj ne more zahtevati poročil o pro-
daji vstopnic s strani organizatorjev dogodkov. Bomo pa pozvali 
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ponudnike nočitvenih kapacitet za poročilo o ustvarjenih prenoči-
tvah za leto 2019, če vodijo te evidence. Za celovit pregled učinkov 
festivalov na turistični utrip mesta bi pa bilo v tem primeru treba 
pripraviti celovito študijo, ki bi vključevala tudi druge, širše učinke 
na mesto (obisk posameznih prireditev, zasedenost gostiln, obisk 
drugih kulturnih institucij).
Pripravila: Tanja Srečkovič Bolšec, direktorica Zavoda za turi-
zem Ptuj

Sergeja Pupppis Freebairn je posredovala pobudo št. 642/16: 
Predlaga, da se sprejme nabor ukrepov, s katerimi bi pritegni-
li Slovence, da bi koristili državne turistične bone na Ptuju, s 
tem da bi jim v sodelovanju z mestno občino in/ali ponudniki 
turističnih in gostinskih storitev zagotovili dodatno brezplač-
no darilo, kot tudi da se v sodelovanju z vsemi turističnimi in 
gostinskimi ponudniki na Ptuju pripravijo tudi aktivnosti, da 
bi vse goste, ki bodo prišli na Ptuj, privabili na dodaten obisk 
(morda s kakšnimi kuponi). V samem mestu pa je treba v sode-
lovanju z vsemi akterji zagotoviti dogajanje, ki bo privabilo go-
ste (postavitev odra, ki bi ga lahko koristili vsi, ki so pripravljeni 
organizirati dogodke – npr. poletni kino na prostem, poletno 
gledališče na prostem, koncerti na prostem, drugo festivalsko 
dogajanje ...).
Odgovor: V Zavodu za turizem Ptuj trenutno še čakamo na infor-
macijo, kateri namestitveni obrati bodo letos odprli vrata in kate-
ri ponudniki se bodo vključili v možnost koriščenja vavčerjev. Z 
MO Ptuj smo se dogovorili, da bomo prvim 100 gostom podarili 
manjše darilo. Preostale ponudnike bomo pozvali, da vsak na svoj 
način tudi ustrezno povabijo goste k ponovnemu obisku destina-
cije. Konec maja smo izvedli sestanek z organizatorji dogodkov, 
pravkar že oblikujemo brošuro, saj je program za poletne mesece 
večinoma znan, dogodki pa bodo potekali v skladu z dovoljenimi 
ukrepi. Dogovorjeno je tudi že, da se bo v času poletja postavil 
oder na Slovenskem trgu.
Pripravila: Tanja Srečkovič Bolšec, direktorica Zavoda za turi-
zem Ptuj 

Sergeja Pupppis Freebairn je posredovala pobudo št. 643/16: 
Vezano na zgornjo pobudo in predlog občana SSK podaja po-
budo za lokacije postavitve opozorilnih tabel za vodnike psov: 
Ljudski vrt, mestni park, pot ob Dravi, Rabelčja vas, potka do 
vila blokov in drevored ob Župančičevi ulici.
Odgovor: S koncesionarjem se bodo na terenu preverile lokacije 
in potreba po postavitvi opozorilnih tabel za vodnike psov.
Pripravil: Tadej Zorec

Miha Požgai, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je posredo-
val vprašanje št. 644/16: Trenutno so ob glavnih cestah in kjer 
je večja pretočnost, po različnih lokacijah v občini postavljene 
stojnice, kjer ljudje prodajajo sezonsko sadje in zelenjavo. Ali je 
to kakorkoli regulirano? Smiselno bi bilo to prodajo preusmeri-
ti na novo tržnico, ki bolj kot ne sameva. Lahko se tudi oprostijo 
dajatve.
Odgovor: MO Ptuj je na podlagi Zakona o trgovini, podrobneje 
6. člena navedenega zakona, podeljena pravica, da v svojem aktu 
določi prostor, kjer se blago lahko prodaja na premičnih stojnicah 

ter vrši prodaja s prodajnimi avtomati in potujočo prodajalno. Me-
stna občina Ptuj ima v sklopu veljavnega Odloka o sejmih v MO 
Ptuj urejeno samo prodajo na sejmih, druge vrste prodaje zunaj 
prodajaln pa ne, zato tudi nima vzvodov, da prodajo izven tržni-
ce prepove. Zaradi navedenega tudi ne more prepovedati prodaje 
zunaj prodajaln na zemljiščih v zasebni lasti oz. tudi ne izdati so-
glasja. Na zasebnih zemljiščih bi lahko prepovedala prodajo samo 
v primeru, da bi že v občinskih prostorskih aktih določila lokacije, 
kjer se lahko ali ne sme prodajati, in to povzela še v odlok o prodaji 
zunaj prodajaln. Kljub temu večinoma vse, ki bi želeli prodajati na 
javnih površinah izven tržnice, usmerja na tržnico oz. jim za druge 
lokacije soglasja ne izda oziroma z redkimi izjemami (npr. pri sta-
rem rogozniškem pokopališču za prodajo cvetja). 
Pripravila: Klavdija Petek

Miha Požgai je posredoval vprašanje št. 645/16: Na Ptuju defini-
tivno primanjkuje stanovanj. Področje v okolici term je po OPN 
namenjeno turističnim kapacitetam. Kako je mogoče, da so se 
tam bungalovi prodajali kot stanovanja in ljudje tam živijo?
Odgovor: MO Ptuj je v kompleksu term lastnica zgolj poslovnega 
prostora, ki ostaja v njeni lasti. Stanovanjskih nepremičnin na tem 
območju ni prodajala. Vsak lastnik pa lahko svobodno odloča o 
odtujitvi svoje nepremičnine. 
Pripravila: Asja Stropnik Paternost

Miha Požgai je posredoval vprašanje št. 646/16: Kdaj smo naza-
dnje čistili strugo Grajene v okolici avtobusne postaje?
Odgovor: Koncesionar VGP Drava Ptuj je podal odgovor, da se 
košnja izvaja vsako leto, samo strojno čiščenje struge pa se ni izva-
jalo že več let (nazadnje se je izvedlo ob porušitvi zidu).
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Miha Požgai je posredoval vprašanje št. 647/16: Krajane Ze-
chnerjeve in Frasove ulice zanima, kdaj bodo dočakali javno 
razsvetljavo, saj občina že 30 let na njihovem področju ni in-
vestirala v javno infrastrukturo. Pobudo vlaga ponovno, saj ni 
zadovoljen z odgovorom, ki ga je dobil pred pol leta. Očitno 
tudi na občini ne vemo, da imamo dve Zechnerjevi ulici. Ker je 
to tudi pogosta težava drugih ljudi, bi ju bilo smiselno skupaj z 
drugimi ulicami ob Slovenskogoriški cesti tudi označiti.
Odgovor: Zadevo si bomo ogledali na terenu in pobudo predlagali 
v proračun 2021, saj je gradbena pogodba z izvajalcem javne raz-
svetljave za leto 2020 že sklenjena in trase izgradnje določene. Vaša 
pobuda za označitev Zechnerjeve ulice bo predložena komisiji za 
poimenovanje ulic v Mestni občini Ptuj.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je po-
sredovala vprašanje št. 648/16: Glede na situacijo v turistični 
dejavnosti in vavčerje, ki jih prejmemo, jo zanima, ali je oz. bo 
Zavod za turizem pripravil, predstavil in ponudil oz. prilagodil 
ponudbo z namenom privabiti goste in s tem povezati lokalne 
ponudnike prenočitev (otroški tabori, prenočitvene kapacitete 
zasebnih ponudnikov) in storitev (lokalne dobrote, pohodni-
štvo, kolesarjenje, festivali ...). Kako bo okrepil promocijo in 
komunikacijo na vseh nivojih z namenom pridobiti goste?
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Odgovor: Vse informacije in aktivnosti, ki jih prejemamo s strani 
organizatorjev dogodkov, drugih organizatorjev aktivnosti in tu-
rističnih ponudnikov, sproti vključujemo na svojo spletno stran 
www.visitptuj.eu. Do sedaj smo vse ponudnike že večkrat pozvali k 
oddaji materialov in vsebin, segmentno se s ponudniki srečujemo 
na sestankih, prav tako se srečamo z vsemi, ki so pripravljeni ka-
korkoli obogatiti ponudbo mesta, vsem navedenim ponujamo ma-
ksimalno podporo. Številnim smo tudi že podali predloge, ki bi po 
našem mnenju bili atraktivni za obiskovalce mesta. Del omenjenih 
paketov smo pripravili sami, k oddaji doživetij pa so se vključili 
tudi drugi ponudniki. 
Pripravila: Tanja Srečkovič Bolšec, direktorica Zavoda za turi-
zem Ptuj 

Dijana Alibabić je posredovala pobudo št. 649/16: Na tržnici 
naj se ponudijo brezplačne stojnice ponudnikom lokalne hrane, 
s tem bi tudi oživili mestno jedro, obenem pa ponudili obča-
nom kvalitetne izdelke.
Odgovor: Trenutno so kmetovalci in prodajalci na tržnici s stra-
ni Javnih služb Ptuj oproščeni vseh plačil pristojbin. Pristojbine v 
skladu s potrjenim cenikom bodo začeli plačevati s 1. julijem. Če 
bo MO Ptuj želela, da se oprostitve nadaljujejo, bo treba Javnim 
službam Ptuj zagotoviti nadomestilo, saj jim z izvajanjem dejavno-
sti nastajajo določeni obratovalni stroški, prav tako pa so zavezani 
plačevati najemnino za gospodarsko infrastrukturo.
Pripravila: Klavdija Petek

Dijana Alibabić je posredovala vprašanje št. 650/16: Glede pro-
jektov, ki so financirani iz evropskih sredstev in se v času epide-
mije niso mogli izvajati oz. pravočasno začeti ali zaključiti: Ali 
so roki za te projekte podaljšani oz. ali se bodo sploh začela dela 
oz. kakšna je njihova usoda?
Odgovor: Vsi projekti, sofinancirani iz sredstev EU, ne glede na 
fazo, v kateri so (prijava, izvedba, poročanje), so »pod kontrolo«. 
Projekti, ki jih bomo prijavljali na drugo fazo v okviru Celostnih 
teritorialnih naložb (CTN), naj bi bili izhodiščno prijavljeni av-
gusta in septembra, a so roki za predložitev vlog prestavljeni v 
november in december. Investicijska dokumentacija teh projektov 
bo tako gradivo za seje MS MOP v mesecih oktobru (IP Ureditev 
površin za kolesarje na Rogozniški cesti) in po potrebi v novembru 
(N1 IP Revitalizacija Stare steklarske in Vrazovega trga s pripada-
jočimi ulicami, če bi vrednosti za več kot 15 % odstopale od že po-
trjenega DIIP). Vsekakor pa bo IP predložen na sejo MS MOP po 
potrditvi vloge za neposredno potrditev operacije na Ministrstvu 
za okolje. Projekti, ki jih bomo prijavljali na drugo fazo v okviru 
Dogovora za razvoj regij (DRR), imajo zaenkrat nespremenjene 
roke oddaje (september 2020), tako da bo investicijska dokumen-
tacija teh projektov gradivo za sejo MS MOP v mesecu septembru 
(4 × IP Regionalne kolesarske povezave v Spodnjem Podravju – 4 
odseki) in takrat tudi pripravljena ter oddana kompletna vloga. 
Projekt Ureditev površin za pešce in kolesarje na Gregorčičevem 
drevoredu (CTN) se je časovno podaljšal, zato smo v maju podali 
vlogo za aneks k Pogodbi o sofinanciranju projekta o podaljšanju 
roka izvedbe, ki je bila vnaprej skomunicirana, tako da bojazni tu-
kaj ni. Projekt Ureditev mestne tržnice (CTN) je v zaključevanju 
in zadnjih poročanjih, glede na to, da je rok za dokončanje vseh 

aktivnosti na projektu 31. 12. 2020, tukaj ni nobenih sprememb, 
saj bomo vse dokončali do tega roka.
Projekt Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Drave se 
izvaja skladno s terminskim načrtom. Projekt Prizidek z rekon-
strukcijo in energetsko sanacijo OŠ Mladika – 1. faza še ni zaklju-
čen, zato smo podali vlogo za aneks k Pogodbi o sofinanciranju 
projekta za podaljšanje roka izvedbe. Tudi tukaj ne pričakujemo 
kakršnihkoli zapletov.
Pripravila: Simona Kašman

Dijana Alibabić je posredovala pobudo št. 651/16: Daje ponov-
no pobudo županji, da se na sejo uvrsti točka Realizacija pro-
jektov kot stalna točka, da se za Mestni svet pripravi poročilo 
o aktualnih občinskih projektih po fazah in vrednostih, saj bo 
Mestni svet tako seznanjen s tekočimi deli in stroški, posledično 
pa bo sprejemal lažje odločitve. Glede na to, da se pripravljajo 
nova navodila za predstavnike MO Ptuj v organih upravljanja 
javnih zavodov in javnih podjetij, ki bodo morala pošiljati po-
ročila, to ne bi smel biti problem.
Odgovor: Županja je že z januarjem uvedla redne mesečne de-
lovne sestanke s svetniki, vodje svetniških skupin pa se mesečno 
sestajajo še na kolegiju županje z vodji svetniških skupin. Na de-
lovnih sestankih so predstavljene informacije o tekočih projektih, 
poraba proračunskih sredstev, informacije s področja delovanja 
javnih zavodov, podjetij, plani za prihodnje projekte itd. Namen 
teh sestankov ni zgolj enostransko podajanje informacij, temveč 
konstruktivna razprava s svetniki ter skupno iskanje rešitev za iz-
vajanje občinske politike v bodoče. 
Pripravila: Urša Simonič

Dijana Alibabić je posredovala pobudo št. 652/16: V odgovoru 
iz 2. in 6. seje glede možnosti mestnega avtobusa za ČS Breg 
-Turnišče prosi za informacijo, kdaj naj bi se ta linijska vožnja 
pričela izvajati.
Odgovor: Za zagotavljanje dodatne linije oz. povezanost s pri-
mestnimi naselji četrtne skupnosti Breg - Turnišče je pripravljen 
nov vozni red z linijo na relaciji Ptuj AP–Breg trg–Turnišče–Selska 
c.–Draženska c.–Hajdina ŽP–Poljska c.–OŠ Breg–Ptuj AP. Linija 
je usklajena s ČS Breg - Turnišče in izvajalcem prevozov. Pričetek 
izvajanja bo ob ponovni vzpostavitvi mestnega prometa po spro-
stitvenih ukrepih pandemije.
Pripravil: Aleš Gregorec

Matej Siebenreich, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je po-
sredoval vprašanje št. 653/16: 5. 5. 2018 je v Spuhlji prišlo do 
obsežnih poplav zaradi dveh vzrokov: prvič zaradi neočiščene-
ga potoka Rogoznica, ki so ga očistili, a danes ljudje nasipavajo 
na brežino biološke odpadke, saj nekateri ne želijo plačati stro-
škov sprejema na Gajkah; drugič zaradi zamašenega odtočnega 
kanala za meteorne vode, ki se začne za Spuhljo 5a in gre mimo 
Spuhlje 5b, 6, 6a ter teče pod regionalno cesto, mimo hiš na spo-
dnji strani ter se izteka na polje. Ta odtočni kanal je še vedno za-
mašen in ogroža prebivalce s ponovnimi poplavami v primeru 
večjih padavin. Krajane zanima, kdaj bo ta kanal očiščen.
Odgovor: V zadevi nasipavanja bioloških odpadkov na brežino 
potoka Rogoznica bodo s strani občinskega inšpektorata opravljen 
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inšpekcijski ogled in v skladu s pristojnostmi izrečeni inšpekcijski 
ukrepi. Odtočni meteorni kanal se izteka v odprti jarek. Zastajanje 
vode je povzročal zaraščen odprti jarek, ki je bil očiščen v celotni 
dolžini do občine Markovci spomladi 2019. S Komunalnim podje-
tjem Ptuj je dogovorjeno, da bodo preverili tudi pretočnost mete-
ornega kanala.   
Pripravili: mag. Olga Fekonja, Aleš Lešnik in Marijana Nikšič 
Zorko 

Matej Siebenreich je posredoval vprašanje št. 654/16: Krajani 
Budine in Spuhlje so izvedeli, da se ob CERO Gajke izvajajo 
arheološke raziskave z namenom gradnje sortirnega centra. 
Zanima jih, na podlagi katere zakonodaje se izvaja širitev de-
javnosti ravnanja z odpadki na tem območju in če je upoštevana 
Aarhuška konvencija. Spomniti moramo, da MO Ptuj ni izpol-
nila vseh členov pogodbe s krajani za CERO Gajke. Tudi to, da s 
CERO Gajke upravlja druga pravna oseba, ki ni nikdar sklenila 
pogodbe s četrtnima skupnostma, prav tako se na CERO Gajke 
odlaga bistveno večja količina odpadkov, kot je bila določena v 
pogodbi.
Odgovor: Območje enote urejanja prostora SP07, ki leži seve-
rovzhodno ob območju CERO Gajke, tvori ločeno zaokroženo 
prostorsko enoto, ki je po občinskem prostorskem načrtu (OPN) 
namenjena območju okoljske infrastrukture (na njih se lahko iz-
vajajo dejavnosti gospodarskih služb s področja oskrbe z vodo, 
čiščenja odpadnih voda ter ravnanja z odpadki). Za predmetno 
enoto urejanja prostora (EUP) je predvidena izdelava občinskega 
podrobnega prostorskega načrta (OPPN), v katerem bo na predpi-
san način zagotovljeno tudi sodelovanje javnosti, prav tako je so-
delovanje javnosti bilo ustrezno zagotovljeno že v postopku spre-
membe osnovne namenske rabe prostora.
Pripravil: Peter Cafuta

Matej Siebenreich je posredoval vprašanje št. 655/16: Ali še 
imajo CERO Gajke okoljevarstveno soglasje in dovoljenje?
Odgovor: Aktivnosti v zvezi s pridobivanjem gradbenega do-
voljenja za nadgradnjo Regijskega centra za ravnanje z odpadki 
CERO Gajke so v zaključni fazi. V tem postopku so bila v skla-
du z zahtevami Ministrstva za okolje in prostor, ki vodi postopek, 
pridobljena vsa zahtevana mnenja in soglasja na DGD, izjave o 
strinjanju s projektom s strani stranskih udeležencev v postopku, 
novelacija Poročila o vplivih na okolje, izdelana v skladu s spreme-
njeno okoljsko zakonodajo, in pridobljen Elaborat za spremembo 
bonitete kmetijskih zemljišč na območju II. faze odlagalnih polj, 
s katerim se je zmanjšala boniteta kmetijskim zemljiščem pod 50, 
kar pomeni, da za ta zemljišča ne bo treba v postopku pridobivanja 
gradbenega dovoljenja plačati spremembe namembnosti kmetij-
skih zemljišč. Na ta način se je občini prihranilo sredstva v višini 
cca 147.000,00 evrov. Po popolnosti vloge je 14. 5. 2020 Ministr-
stvo za okolje in prostor pozvalo ARSO, da v 30 dneh poda svoje 
mnenje o sprejemljivosti gradnje, ki je še zadnje treba mnenje v 
tem postopku. Po pridobitvi pozitivnega mnenja ARSO se lahko 
postopek nadaljuje in zaključi z izdajo gradbenega dovoljenja, ka-
terega sestavni del je tudi okoljevarstveno soglasje. 
Okoljevarstveno soglasje je bilo pridobljeno že aprila 2014. Še pred 
iztekom veljavnosti je bila vložena vloga za izdajo gradbenega do-

voljenja. Po novi zakonodaji pa bo v izdanem gradbenem dovo-
ljenju okoljevarstveno soglasje sestavni del gradbenega dovoljenja. 
Okoljevarstveno dovoljenje pa je bilo pridobljeno maja 2015. Dej-
stvo je, da se je pričakovala izdaja gradbenega dovoljenja že v prvi 
polovici leta, kar pa se bo zaradi zastojev v delovanju ministrstva 
v času koronakrize malo zamaknilo. Glede na to, da pa je posto-
pek pridobivanja vseh potrebnih soglasij in mnenj na koncu, pa se 
pričakuje, da bo gradbeno dovoljenje izdano še v letošnjem letu.
Pripravila: Alenka Korpar

Svetniške skupine Lista Andreja Čuša, Lista dr. Štefana Čelana, 
DeSUS, NSi, Lista Ptuj je naš, Levica, SD so posredovale pobu-
do št. 656/16: Za ustanovitev »Komisije za revizijo in pregled 
razlogov za občutno podražitev ter netransparentno obnovo 
mestne tržnice Ptuj«.
Odgovor: Predmetno zadevo sta obravnavala Nadzorni odbor 
MO Ptuj ter Komisija za statut in poslovnik. V skladu s stališči 
obeh organov ter opravljeno razpravo s svetniki na rednem delov-
nem sestanku je županja v nadaljnjo obravnavo mestnemu svetu 
posredovala predlog Sklepa o seznanitvi Mestnega sveta MO Ptuj 
s pobudo za ustanovitev komisije in informacijo o izvajanju inve-
sticijskega projekta »Ureditev mestne tržnice«. Predlog sklepa bo 
obravnavan na 17. seji mestnega sveta.
Pripravila: Urša Simonič 

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS, je posredovala pobudo 
št. 657/16: Čim prej naj se pipe na tržnici zamenjajo tako, da 
bodo služile svojemu namenu in da bo pitje vode vsem mimoi-
dočim omogočeno, ne da je kdo poškropljen (tuširan).
Odgovor: Pomanjkljivost smo skupaj z nadzorniki in projektanti 
opazili na kvalitetnem pregledu izvedenih del in bo odpravljena.
Pripravila: Mojca Brunčič

Marta Tušek je posredovala pobudo 658/16: Velja razmisliti in 
od projektanta zahtevati spremembo in zamenjavo že montira-
nih stolov na tržnici, ki niso v skladu z opremo po potrjenem 
katalogu, ki naj bi se montirala v starem mestnem jedru Ptuja.
Odgovor: Priporočila za urbano opremo iz Kataloga urbane opre-
me ne veljajo za natečajna območja, kot je bila Ureditev mestne tr-
žnice, kjer so dovoljenje avtorske rešitve. Iz strokovne podlage Za-
snova urbane opreme historičnega jedra Ptuja iz novembra 2017 
(avtorica dr. Tanja Simonič Korošak), ki je bila osnova za izdelavo 
kataloga urbane opreme, so razvidna tudi območja, ki se avtorsko 
urejajo na osnovi izvedenih natečajev. V vseh kartah so ta območja 
tudi grafično določena in zajemajo vse pomembnejše trge, Spo-
minski park ter nabrežje ob reki Dravi.
Na projekt tržnice, vključno z avtorsko oblikovano urbano opre-
mo, je soglasje podal tudi pristojni Zavod za varstvo kulturne de-
diščine Slovenije. Z ZVKDS sta tako projektant kot tudi investitor 
sodelovala tekom celotnega poteka projektiranja in izvedbe. V so-
dobnem svetu se urbano pohištvo večinoma izdeluje iz dveh mate-
rialov. To sta les in jeklo. Prednost lesa je njegova mehka struktura. 
Ravno zaradi te značilnosti pa ima lesena urbana oprema omejen 
rok trajanja. Dež, ki pada na vodoravne lesene površine, namreč 
povzroča propadanje lesa. Še bolj ga poškoduje voda, ki ob nizkih 
temperaturah v strukturi lesa zmrzne. Zaradi tega lahko v mno-
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gih parkih opazite, da upravniki čez zimo odstranijo lesene dele 
urbanega pohištva. Zaradi tega so klopi v času od pozne jeseni do 
zgodnje pomladi neuporabne. V primeru, da upravniki tega ne 
počnejo, les dotraja v nekaj letih. Les ima prav tako probleme s 
čiščenjem (iztrebki ptičev, grafiti itd.), saj se umazanija zažre glo-
boko v strukturo lesa. Bistvena pomanjkljivost lesa je tudi zamik 
uporabe po dežju, saj po poletni nevihti lesene površine ostanejo 
mokre še nekaj ur. Zaradi tega se v svetu vse bolj uveljavljata jekle-
no in aluminijasto urbano pohištvo, ki nimata težav s trajnostjo, 
prav tako ju lahko začnete uporabljati že nekaj deset minut po dež-
ju. Lahko ju je vzdrževati in ju ni treba demontirati pred pričetkom 
zime. Zima je na splošno čas, ko redkokdo (ali nihče) uporablja ur-
bano pohištvo, saj ob temperaturah okoli ledišča ni priporočljivo 
sedeti na podlagi iz kateregakoli materiala. Način postavitve urba-
ne opreme na mestni tržnici Ptuj se zgleduje po ureditvah mnogih 
sodobno zasnovanih trgov v Evropi, npr. Züricha, kjer je celotno 
mesto polno jeklenih stolov, ki si jih ljudje poljubno prestavljajo 
in jih uporabljajo za raznovrstne situacije (druženje s prijatelji, 
sončenje, opazovanje mimoidočih itd.) Podobno kot na Ptuju je 
zasnovan tudi trg v belgijskem Bruslju, kjer so jekleni stoli posta-
vljeni v različne prostorske kompozicije, kar omogoča uporabo 
urbane opreme za različne dogodke in situacije. Nekateri so name-
ščeni posamezno in omogočajo individualno posedanje, drugi so 
oblikovani v skupine, ki omogočajo druženje manjše družbe, tretji 
so namenjeni srečevanjem parov in opazovanju trga. Kompozicije 
so oblikovane tako, da omogočajo čim večji spekter uporabe. Tudi 
München uporablja podobne stole kot Ptuj in tudi v tem primeru 
so razporejeni v različne kompozicijske skupine. V družbi tako po-
membnih in naprednih mest, kot so Bruselj, München in Zürich, 
se je sedaj znašel tudi slovenski Ptuj. 
Pripravila: Tomaž Krušec, arhitekt, in Mojca Brunčič

Marta Tušek je posredovala pobudo št. 659/16: Predlagamo, da 
se v najkrajšem možnem času kip kurenta Borisa Žoharja očisti 
rastlin, zaščiti pred pronicanjem vode v les in zaščiti pred na-
daljnjim propadanjem.
Odgovor: Potrebna bo ocena potrebnih sredstev za obnovo in tudi 
razmislek, da se javna plastika kurenta Borisa Žoharja prestavi na 
drugo lokacijo, kjer bi bil bolj opazen in dostopen širši javnosti. 
MO Ptuj je v letu 2017 že izvedla sanacijo te javne plastike, in sicer 
z izdelavo lesenega podstavka, obžagovanjem in premazom celo-
tnega kipa z zaščitnim sredstvom. 
Pripravila: Milena Turk

Marta Tušek je posredovala vprašanje št. 660/16: Ali že pote-
kajo kakšne aktivnosti in dogovori med našim JZ za turizem in 
drugimi turističnimi organizacijami znotraj in zunaj meja MO 
Ptuj (z gostinci, hotelirji, kulturnimi ustanovami, muzeji itd.) 
in ali tečejo aktivnosti samo v smeri spletne kampanje, kot je 
bilo objavljeno v medijih? In če te aktivnosti tečejo in se nanje 
intenzivno javni zavod za turizem Ptuj pripravlja, bi želeli in-
formacijo o tem.
Odgovor: ZTP se je v sklopu promocije destinacije priključil kam-
panji STO »Zdaj je čas. Moja Slovenija«, tako vsak teden v sklopu 
kampanje lansiramo image fotografije z dopolnjujočimi slogani, 
ki predstavljajo našo destinacijo. Pripravili smo lastno kampanjo 

»Ptuj je naj«, kjer vsak teden izpostavljamo »naj« atribute Ptuja, 
izvedli bomo lastne sponzorirane objave preko kanala FB, zaku-
pljena imamo oglasna mesta v nacionalnih medijih, sodelujemo 
z Združenjem zgodovinskih mest, kjer bomo v sodelovanju z nji-
mi pojavni preko jumbo plakatov ter sponzoriranih FB-objav. Ko 
zaključimo brošuro z zbirom prireditev, bomo le-to posredovali 
vsem ključnim TIC-em v Sloveniji. Pripravljamo tudi enodnevne 
in večdnevne pakete.
Pripravila: Tanja Srečkovič Bolšec, direktorica Zavoda za turi-
zem Ptuj 

Alen Iljevec, svetniška skupina Lista Ptuj je naš, je posredoval 
pobudo št. 661/16: Ponovi se pobuda št. 423/10, prvič podana 
20. 10. 2019: Počisti naj se pločnik med naselji Vičava in Orešje, 
ki je za križiščem s Sovretovo ulico poraščen s travo skoraj do 
polovice. Pristopi naj se k odstranitvi trave, ki prerašča površi-
no pločnika.
Odgovor: S predlagano pobudo smo ponovno seznanili koncesi-
onarja vzdrževalca občinskih cest podjetje Javne službe Ptuj in jih 
pozvali k celoviti ureditvi. Rok za dokončanje del je 20. 7. 2020. 
Pripravil: Aleš Gregorec

Alen Iljevec je posredoval pobudo št. 662/16: Na Slovenskem 
trgu naj se namestijo stojala za kolesa, ki jih je ob večjih prire-
ditvah moč odstraniti.
Odgovor: Na območju Slovenskega trga so na štirih lokacijah po-
stavljena stojala za kolesa s skupaj 27 mesti za parkiranje koles.
Pripravil: Tadej Zorec

Alen Iljevec je podal pobudo št. 663/16: Strokovni delavci v 
občinski upravi naj pripravijo predlog glede ureditve funkcio-
nalnih zemljišč, stavb v urbanih naseljih. Odločevalci pa bomo 
odločali o tem, ali je predlog sprejemljiv ali ne. Upoštevajo naj 
se primeri dobrih praks iz drugih občin.
Odgovor: Dne 19. 5. 2020 je bil na elektronski naslov občinskega 
svetnika Alena Iljevca posredovan odgovor številka 092-1/2020-
158 v zvezi z neurejeno okolico na naslovu Žabjak 4, 2250 Ptuj. 
Odgovor lahko preberete na občinski spletni strani, povezava: 
http://www.ptuj.si/pobude_in_vprasanja.
Pripravila: mag. Olga Fekonja in Aleš Lešnik

Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je posredoval 
pobudo št. 664/16: Na podlagi trenutnih dogajanj in nejasnosti 
glede covida-19 in predvidevanj, da bo takšnih primerov v bo-
doče prej več kot manj, naj se omogoči oddaljeno vključevanje v 
sestanke, odbore, komisije in tudi seje MS MO Ptuj.
Odgovor: Do zdaj ni bilo potreb po takšnem načinu dela, zato niso 
bili pripravljeni pogoji. V bodoče bomo spremljali stanje in potre-
be ter se odzivali na izzive na osnovi skupnih odločitev.
Pripravil: mag. Janez Merc 

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj, je posredoval 
pobudo št. 665/16: MO Ptuj naj z aktom zaveže vse izvajalce 
in gradnje javne infrastrukture (javna razsvetljava, elektrika, 
vodovod, telekomunikacije, kanalizacija …), da pred pričet-
kom del obvestijo MO Ptuj, ki nato seznani vse druge izvajalce 
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javne infrastrukture, da se bo pričelo z gradbenimi deli in da 
imajo možnost pristopiti k sodelovanju. Pristojne službe MO 
Ptuj naj pripravijo akt, s katerim se bo dolžnost obveščanja in 
izvedbe del redno seznanjala tudi javnost, za kar predlaga, da se 
na spletni strani MO Ptuj pripravi zavihek, kjer bodo razvidne 
seznanitve planiranih del in del, ki so že v teku. Istočasno naj bo 
zapisan naročnik in izvajalec, da se lahko občani in tudi svetniki 
obrnemo na pristojne za podajo kakšnih informacij.
Odgovor: MO Ptuj v skladu z 21. členom Zakona o lokalni samo-
upravi samostojno opravlja lokalne zadeve javnega pomena, med 
drugim v okviru svojih pristojnosti ureja, upravlja in skrbi za lo-
kalne javne službe. Nima pa pristojnosti, da z aktom zaveže druge 
gospodarske subjekte. Republika Slovenija je ustanovila agencijo 
AKOS (Agencija za komunikacijska omrežja in storitve Republike 
Slovenije), ki v 5. členu prvega odstavka zavezuje investitorje, da 
agencijo obvestijo o nameravani investiciji, in v 10. členu določa, 
da je treba pristopiti k skupni gradnji. Mestna občina Ptuj redno 
prijavlja svoje investicije Akosu. Drugi gospodarski subjekti so 
prav tako dolžni prijavljati svoje investicije. 
V služnostnih pogodbah, ki jih pripravljamo na MO Ptuj, so slu-
žnostni opravičenci (Elektro, Telekom, Teleing …) zavezani, da 
obvestijo MO Ptuj o gradnji. Na MO Ptuj ob vsaki investiciji ob-
vestimo vse upravljavce komunalnih vodov in uskladimo skupno 
gradnjo. 
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 666/16: Na terasi nad 
tržnico naj se omogoči postavitev miz gostincem, ki bi nudili 
svojo ponudbo z namenom oživitve starega mestnega jedra. Za 
to teraso naj se pripravi razpis, na katerega se lahko prijavijo 
zainteresirani.
Odgovor: MO Ptuj je z oddajo javne površine v najem vsem go-
stincem že omogočila postavitev gostinskih vrtov na želenih lo-
kacijah. Prav tako povpraševanja za postavitev gostinskega vrta 
na navedeni lokaciji ni, saj gostinci povprašujejo po površinah, 
ki so v neposredni bližini njihovih gostinskih obratov. Vodstvo je 
sprejelo odločitev, da se ta površina nameni javnim prireditvam in 
razstavam, zato oddaja prostora ni predvidena. Menimo namreč, 
da bi vsakokratna usklajevanja med zasebnim interesom gostinca 
in javnim interesom občine lahko bila predmet nesoglasij, saj bi 
se ponudnik moral umikati dogodkom in dejansko ne bi mogel 
opravljati dejavnosti na tej površini.
Pripravili: Mojca Rihtarič in Mojca Brunčič

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 667/16: Pripravijo naj 
se podatki o tem, koliko sredstev je MO Ptuj porabila v zadnjih 
20 letih za izdelavo idejnih projektov in koliko sredstev je bilo 
za to namenjenih, ter da se ti projekti objavijo na spletni strani 
MO Ptuj. Vrednosti naj se zapišejo na obdobje izdelave in pla-
čila idejnega projekta, vrednost izdelave idejnega projekta ter 
tudi predvidena vrednost investicije. S tem bomo dobili jasno 
pregledno sliko, koliko sredstev je MO Ptuj namenila za pro-
jekte, ki so ostali v omarah, in istočasno spodbudila ideje, ki 
ob izdelavi niso bile uresničljive, bi pa mogoče našle mesto v 
bližnji prihodnosti.
MO Ptuj je od 1. 1. 2007 do 31. 5. 2020 (podatki pred letom 2007 

niso arhivirani po idejnih projektih, zato smo se pri odgovoru 
omejili na obdobje od leta 2007) za izdelavo 35 idejnih projektov 
porabila skupaj 433.380,13 evra. Od tega je bilo za realizirane idej-
ne projekte porabljenih 99.827,41 evra za trenutno še nerealizirane 
pa 333.552,72 evra. Podrobnejša delitev porabe po letih je prika-
zana v tabeli:

Leto Vrednost idejnih projektov v EUR

2007 11.532,29
2008 77.505,79
2009 101.698,80
2010 38.466,00
2011 19.916,52
2012 3.600,00
2013 27.116,76
2014 0,00
2015 0,00
2016 2.144,15
2017 109.831,32
2018 27.193,80
2019 8.799,00
2020* 5.575,70
Skupaj 433.380,13

* od 1. 1. 2020 do 31. 5. 2020
Pripravila: Marjetka Eberl

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 668/16: Pripravi se 
pregled podanih in realiziranih pobud svetnikov. Prav tako naj 
se jasno pojasni, zakaj so določene pobude nerealizirane, ker iz 
prejetih odgovorov velikokrat ni razvidno, kaj je pripravljavec 
odgovora sploh želel povedati ali po domače »ne tič ne miš«. 
Odgovor: Realizacija pobud in vprašanj mestnih svetnikov je ob-
javljena na portalu na povezavi http://svetniki.ptuj.si/, pod Pobude 
in vprašanja, in na spletni strani MO Ptuj na povezavi http://www.
ptuj.si/pobude_in_vprasanja.
Pripravila: Kornelija Francka Orlač 

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 669/16: Pripomba na 
pobudo št. 607/14 z dne 21. 2. 2020, kjer je podal predlog, da se 
pripravijo popisi del in predračuni, na podlagi katerih naj se 
v prihodnjem proračunskem letu zagotovijo sredstva za zame-
njavo dotrajanega ostrešja na OŠ Olge Meglič. Dne 21. 2. 2020 
je Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport objavilo Jav-
ni razpis za sofinanciranje investicij v vrtcih in osnovnem šol-
stvu v Republiki Sloveniji v proračunskem obdobju 2020–2021, 
predmet katerega je bilo sofinanciranje investicij v vrtcih in 
osnovnem šolstvu z namenom zagotavljanja normativnih ozi-
roma manjkajočih površin in/ali investicij, s katerimi se zago-
tavljajo potresne in statične varnosti vzgojno-izobraževalnih 
objektov. Kar pomeni, da bi lahko iz tega delno financirali me-
njavo ostrešja na OŠ Olge Meglič. 
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Odgovor: Takoj po prejeti informaciji o objavi Javnega razpisa za 
sofinanciranje investicij v vrtcih in osnovnem šolstvu v RS v prora-
čunskem obdobju 2020–2021 se je pristopilo k proučitvi razpisne 
dokumentacije, saj se ni vedelo, ali lahko pristopimo h kandida-
turi za sredstva glede na razpisne pogoje in posledične uspešno-
sti ob prijavi. Odločitev strokovnih služb MO Ptuj, pristojnih za 
prijavo projekta, je bila sprejeta kasneje, po oddanem odgovoru 
na pobudo št. 607/14, da se na razpis lahko prijavimo kljub krat-
kim časovnim okvirom. Namreč ob prijavi je bilo treba k razpisu 
priložiti tudi vso zahtevano projektno dokumentacijo, vključno z 
gradbenim dovoljenjem. V vmesnem času ob razglasitvi epidemije 
covida-19 v RS je MIZŠ na zaprosilo več slovenskih občin zara-
di nezmožnosti izvedbe prijave razpis umaknilo in ga preložilo za 
nedoločen čas. Kljub temu nadaljujemo s postopki pridobivanja 
vse potrebne dokumentacije za potrebe prijave na razpis. Trenutno 
smo v fazi pridobivanja gradbenega dovoljenja za obnovo strehe 
OŠ Olge Meglič in pričakovanja nove objave omenjenega razpisa.
Pripravil: Damijan Plajnšek 

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 670/16: Na spletnih 
straneh in socialnih omrežjih MO Ptuj naj se obveščajo občani 
o terminih košnje trave v cestnem svetu na javnih cestah in po-
teh po posameznih četrtnih skupnostih. 
Odgovor: Predlagano pobudo bomo posredovali koncesionarju 
vzdrževalcu občinskih cest podjetju Javne službe Ptuj in jih pozvali 
k rednemu obveščanju o izvedbi navedenih del.
Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 671/16: V Ulici Vide 
Alič naj se zavaruje globoka obcestna mulda, ki je ostala odprta 
vse od sanacije vozišča pred približno 2–3 leti in predstavlja ve-
liko nevarnost za vse udeležence v cestnem prometu. Predlaga, 
da se k zavarovanju obcestnih muld pristopi nemudoma. 
Odgovor: Predlagano pobudo bomo posredovali koncesionarju 
vzdrževalcu občinskih cest podjetju Javne službe Ptuj in jih pozva-
li k ustrezni ureditvi in zavarovanju obcestnih muld v Ulici Vide 
Alič.
Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 672/16: Nemudoma 
se pristopi k sanaciji oziroma nadgradnji meteorne kanalizaci-
je na območju Klepove ulice in Ulice Vide Alič, saj je gradnja 
novih stanovanjskih hiš dodatno poslabšala odvodnjavanje 
meteornih vod. Mestni svet je dne 19. 6. 2017 sprejel Odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem 
prostorskem načrtu za del območja P11-S2/1 Krčevina pri Ptu-
ju–Klepova ulica, kjer predlagatelj ni predvidel povečanega 
odvodnjavanje meteornih vod. Meteorna kanalizacija je bila 
zgrajena pred letom 1994 (predvidene kapacitete pretoka so 
bile prilagojene takratnemu stanju) in je že davno presegla svo-
je zmožnosti odvodnjavanja. Z gradnjo novih stanovanjskih hiš 
se težave odvodnjavanja čedalje bolj povečujejo in težave pri od-
vodnjavanju meteornih vod so čedalje večje, saj te vode popla-
vljajo in zalivajo stanovanjske hiše in parcele na nižje ležečem 
območju Ulice Vide Alič in Maistrovi ulici. 
Odgovor: Za Srnčev breg, kamor spadajo Klepova, Maistrova uli-

ca in delno Ulica Vide Alič, je bil pred pričetkom izgradnje javne 
kanalizacije narejen projekt odvajanja za celotno območje, in sicer 
ločen sistem z dvema vzporednima kanaloma. Eden je namenjen 
odvajanju komunalnih vod, drugi pa padavinskim vodam, vendar 
izključno iz javnih površin (cest). Po tem projektu se je nato kana-
lizacija tekom let po fazah gradila, zadnjo smo izvajali leta 2017. 
Območje novih hiš, ki se omenja, je že v osnovnem konceptu bilo 
zajeto, tako da nove hiše ne bi smele biti izključni vzrok za težave. 
Težava je v intenzivnosti padavin, ki so se upoštevale v času pro-
jektiranja in so bile verjetno manjše, kot se realno dogajajo sedaj. 
Rešitev je v povečanju cevi meteornih kanalov in ureditvi odvo-
dnjavanja državne ceste.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 673/16: Nemudoma se 
pristopi k projektiranju in izgradnji vzdržnega odvodnjavanja 
meteornih vod, ki bo omogočal sprejem količin vod, ki bodo 
pritekle iz streh in dvorišč na cesto in nato v meteorno kanaliza-
cijo. V letošnjem in prihodnjem letu bo po pridobljenih infor-
macijah več investitorjev pričelo z gradnjo stanovanjskih hiš, 
ki bodo razmere v tem delu le še poslabšale, kar bo posledično 
pomenilo še večjo obremenitev in povzročanje škode občanom. 
Odgovor: Strategija v Sloveniji je, da se vode zadržijo na lokaci-
jah, kjer padejo. Komunalno podjetje Ptuj v projektnih pogojih in 
mnenjih ob predvidenih gradnjah zahteva ponikanje oz. zadrže-
valnike in razpršeno ponikanje. Meteorna kanalizacija se gradi iz-
ključno za odvodnjavanje cestnih površin. Če bi gradili meteorne 
kanale še za vse strešne površine in dvorišča, bi bili rezultati hidra-
vličnega izračuna vseh prispevnih površin ogromni premeri cevi, 
kar je finančno nevzdržno. Problem takšnega kanala pa je, da ga ne 
moremo direktno spustiti v vodotoke in bi bilo treba zgraditi pred 
izpusti še zadrževalnike.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 674/16: MO Ptuj naj 
pristopi k postopku prenosa parcel v javno dobro z namenom iz-
gradnje javne ceste med JP828311 (Pivkova ulica) in LK329631 
(Zavčeva ulica) in s tem zagotovi ustrezno varnost udeležencev 
v cestnem prometu in varnost občank in občanov. Pristopi naj 
se k pogovorom o sklenitvi brezplačnega prenosa parcel iz za-
sebne lasti v javno dobro in se pripravi načrt financiranja izgra-
dnje in kategorizacije ceste v dolžini 175 metrov.
Odgovor: Predmetna zadeva je bila že večkrat uvrščena na dnevni 
red Komisije za ravnanje s stvarnim premoženjem MO Ptuj, ki je 
pri obravnavi sprejela sklep, da ne soglaša s prenosom navedene 
nekategorizirane ceste med občinske ceste ter da se prednostno 
lastniško rešujejo že kategorizirane ceste. Hkrati je zavzela stali-
šče, da mora nekategorizirana cesta za prenos med občinske ceste 
izpolnjevati pravne in tehnične pogoje ter da mora biti tehnično 
zaključena (urejeno meteorno odvodnjavanje in asfaltirana). Ta-
kšno stališče je zavzela predvsem zaradi velikih finančnih posledic 
takšnih prenosov v preteklosti. 
Pripravila: Mojca Rihtarič in Aleš Gregorec

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 675/16: Pojasni naj se, 
kako in s čigavim dovoljenjem je na območju vrtov na koncu 
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Pivkove ulice zraslo takšno naselje. Strokovne službe SOU SP 
in MO Ptuj naj proučijo navedeno zadevo in preverijo zatečeno 
stanje ter podajo mnenje, da ne bo prihajalo do podajanja na-
sprotujočih si informacij v zvezi z omenjenimi zemljišči. 
Odgovor: Na koncu Pivkove ulice so zasebni vrtovi, ki so trenutno 
po namenski rabi prostora kmetijsko zemljišče. Na predmetnem 
območju je podana pobuda za spremembo občinskega prostorske-
ga načrta v stavbno zemljišče za namene gradnje stanovanjskih hiš. 
Preverba legalnosti obstoječih stavb je v pristojnosti inšpekcijskih 
služb, sicer pa je po OPN na kmetijskih zemljiščih v enoti urejanja 
prostora OP02 dopustna gradnja pomožnih kmetijsko gozdarskih 
objektov v skladu s šestim odstavkom 118. čl. OPN, ki predpisuje 
pogoje za postavitev pomožnih kmetijsko gozdarskih objektov.
Pripravil: Peter Cafuta

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 676/16: MO Ptuj pre-
dlaga, da se dopolni Odlok o urejanju in oddaji zemljišč za po-
trebe vrtičkarstva v MO Ptuj, ki je razporejen po conah in bo 
skladen za vse parcele na ožjem mestnem območju MO Ptuj, ne 
glede na to, ali so v zasebni ali občinski lasti. S tem se izognemo 
možnosti neurejenega izgleda barakarskega naselja. Predlaga, 
da se pred tem pridobijo primeri dobrih praks in se nato pri-
pravi predlog sprememb odloka ob sodelovanju zainteresirane 
javnosti.
Odgovor: Posredovana pobuda bo obravnavana v sklopu priprave 
osnutka Odloka o urejanju podobe naselij in krajine, pri pripravi 
katerega pri Skupnosti občin Slovenije v imenu MO Ptuj sodeluje 
Skupna občinska uprava občin v Spodnjem Podravju. Ker bo pred-
metni odlok celostno urejal podobo naselij in krajine, bodo lahko 
zajete tudi nepremičnine v zasebni lasti, medtem ko se sprejeti Od-
lok o urejanju in oddaji zemljišč za potrebe vrtičkarstva MO Ptuj 
nanaša zgolj na urejanje in oddajo nepremičnin, ki so v lasti Me-
stne občine Ptuj in so s prostorskimi akti namenjene za vrtičkar-
stvo ali na katerih so s prostorskimi akti začasno dopustni vrtički.
Pripravila: Nina Majcen Ogrizek

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 677/16: Pripravi naj se 
razpis za podjetnike, ki so utrpeli v času pandemije izpad do-
hodkov zaradi nezmožnosti opravljanja dejavnosti in za katere 
ukrepi veljajo tudi po preklicu pandemije, npr. fitnes klubi ipd., 
saj jim opravljanje dejavnosti še vedno ni dovoljeno. Prav tako 
pa je večina teh fitnes klubov v zasebnih prostorih, kjer naje-
modajalci v večni primerov niso našli posluha za zamrznitev 
najemnin v času prepovedi. MO Ptuj naj pristopi k proučitvi 
možnosti priprave razpisa za pomoč tej in podobnim panogam, 
ki imajo še vedno prepoved opravljanja dejavnosti, s čimer bi 
ublažili finančno stisko teh samostojnih podjetnikov in samo-
zaposlenih.
Odgovor: MO Ptuj je z namenom blažitve negativnih vplivov epi-
demije na gospodarske subjekte v rebalans proračuna za leto 2020 
vnesla novo proračunsko postavko Pomoč malemu gospodarstvu 
zaradi epidemije v višini 50.000 evrov. Za dodelitev teh sredstev bo 
MO Ptuj v mesecu juniju objavila javni razpis.
Pripravil: Benjamin Panikvar
Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 678/16: Pobuda za po-
stavitev hitrostne ovire in namestitev prikazovalnika hitrosti na 

Mlinski cesti – lokalna cesta LC329001. Predlaga, da se na tej ce-
sti zgradi (postavi) hitrostna ovira in postavi prikazovalnik hi-
trosti, kar bo pripomoglo k zmanjševanju hitrosti in umirjanju 
prometa ter večji varnosti vseh udeležencev v cestnem prometu.
Odgovor: Predlagano pobudo za postavitev hitrostne ovire in na-
mestitev prikazovalnika hitrosti na Mlinski cesti – lokalna cesta 
LC329001 bo proučila Tehnična komisija za urejanje prometa in 
predlagala ustrezne rešitve prometne ureditve za izboljšanje pro-
metne varnosti na tem območju.
Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 679/16: Pojasni naj 
se, koliko sredstev je/bo dobila MO Ptuj iz naslova dodatka za 
nevarnost oziroma zaradi razmer covida-19 za delo v javnih 
zavodih, katerih ustanoviteljica je, npr. Zdravstveni dom Ptuj, 
Lekarne Ptuj ipd., in v kakšnih zneskih je tu govora. Kako daleč 
sta izdaja sklepov ter pridobivanje sredstev iz tega naslova in 
koliko sredstev in katerim zavodom so bila dodeljena?
Odgovor: Vlada RS je s sklepom določila obseg sredstev za fi-
nanciranje dodatka za nevarnost in posebne obremenitve v času 
epidemije, razdelitev sredstev na neposredne proračunske uporab-
nike ter kriterije za razdelitev sredstev. V prilogi sklepa je določen 
najvišji znesek, ki ga je možno izplačati za dodatek za nevarnost 
in posebne obremenitve v času epidemije posameznemu neposre-
dnemu proračunskemu uporabniku in posrednim proračunskim 
uporabnikom, ki sodijo v pristojnost MO Ptuj (javni zavodi, ka-
terih ustanovitelji so MO Ptuj, SOU SP, Kmetijsko gozdarski za-
vod Ptuj …). Za mesec marec 2020 znaša ta znesek 120.033 evrov 
za april pa 182.916 evrov. MO Ptuj je zbrala zahtevke za izplačilo 
dodatka za nevarnost in posebne obremenitve od neposrednih in 
posrednih proračunskih uporabnikov ter 29. 5. 2020 zahtevek za 
financiranje dodatka za marec in april posredovala Ministrstvu za 
finance. Sredstva bodo po predvideni odobritvi zahtevkov in na-
kazilu na račun MO Ptuj nakazana vsem vlagateljem, ki jim bo 
Ministrstvo za finance odobrilo zahtevano financiranje dodatka. 
Pripravil: Benjamin Panikvar

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 680/16: Pojasni naj 
se, čigava je »Prijavna knjiga EPK 2025«, ki je bil pripravljena 
za EPK 2025. Postavlja se vprašanje, ali je v lasti naročnika in 
plačnika MO Ptuj oziroma je v lasti pripravljavcev kot avtor-
sko delo. Ali so vse peljane aktivnosti od priprave dokumenta-
cije, predstavitvene knjige ipd. v lasti MO Ptuj kot naročnika in 
plačnika oziroma ali se tu skriva še kakšna druga varianta glede 
avtorskih pravic, kjer bi MO Ptuj morala še kaj plačevati iz na-
slova avtorskih pravic?
Odgovor: Naročnik in plačnik ter izdajatelj Prijavne knjige EPK 
2025 je MO Ptuj. Materialne avtorske pravice in druge pravice av-
torjev Prijavne knjige EPK 2025 pripadajo naročniku MO Ptuj.
Pripravila: Milena Turk

Milan Klemenc je posredoval pobudo št. 681/16: Predstavi naj 
se dinamika sanacije, novogradnje vežice na novem rogozni-
škem pokopališču. Novih informacij po predstavitvi idejnih za-
snov ni oziroma so te bolj skope. Ali je že bila sprejeta odločitev, 
ali gremo v adaptacijo, sanacijo, novogradnjo, ter v kakšnem ča-
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sovnem okvirju je predvidena izvedba del in o kakšnem finanč-
nem vložku MO Ptuj govorimo?
Odgovor: MO Ptuj se je odločila, da se pristopi k rekonstrukciji 
obstoječe vežice na novem rogozniškem pokopališču. Na osnovi 
podanih smernic Javnih služb Ptuj se je pristopilo k izbiri projek-
tanta. V teku je javno naročilo za izdelavo projektne dokumentaci-
je IZP, DGD, PZI, rok za izvedbo je november 2020.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Mario Hlušička, svetniška skupina Levica, je posredoval vpra-
šanje št. 682/16: Na obeh straneh Puhovega mostu se na brego-
vih pod mostom in na nabrežinah dovozov nabirajo smeti, ki so 
delno posledica odmetavanja smeti z vozišča in površin za pe-
šce/kolesarje, delno pa posledica zbiranja posameznikov. Kdo 
in kako pogosto skrbi za čiščenje in odvoz smeti? Predlagamo 
redni (tedenski) pregled terena in čiščenje s strani pristojnih 
služb.
Odgovor: Za urejanje območja brežin v varovalnem pasu državne 
ceste ob Puhovem mostu je pristojna Direkcija RS za infrastruk-
turo. Za čiščenje skrbi izbrani koncesionar Cestno podjetje Ptuj v 
sklopu rednih vzdrževalnih del. Čiščenja se izvajajo samo občasno. 
Posredovan bo predlog za pogostejše čiščenje in vzdrževanje bre-
žin na omenjenem območju.
Pripravil: Aleš Gregorec

Mario Hlušička je posredoval pobudo št. 683/16: MO Ptuj naj 
pristojnim predlaga postavitev opozorilnih tabel, da je odmeta-
vanje smeti s Puhovega mostu in z njegovih dovozov prepove-
dano in kaznivo dejanje.
Odgovor: Za urejanje območja brežin v varovalnem pasu državne 
ceste ob Puhovem mostu je pristojna Direkcija RS za infrastruk-
turo, tej bo posredovana pobuda za namestitev predlaganih tabel.
Pripravil: Aleš Gregorec

Mario Hlušička je posredoval pobudo št. 684/16: Pristojnim 
službam predlagamo povrnitev v prvotno stanje in v razmislek 
o bolj stabilnem načinu pritrjevanja stebričkov za razsvetljavo 
poti na Puhov most: obstoječe tritočkovno pritrjevanje stebrič-
ka na podlago je sicer zadostno ob predpostavki redne rabe, z 
vidika večje vzdržljivosti v primeru vandalizma pa morda manj 
racionalno (po finančni plati).
Odgovor: Za urejanje javne razsvetljave na Puhovem mostu je pri-
stojna Direkcija RS za infrastrukturo. Za vzdrževanje in popravila 
skrbi izbrani koncesionar Nigrad v sklopu rednih vzdrževalnih 
del. Posredovan bo predlog za izboljšanje sistema javne razsvetlja-
ve – svetilk na Puhovem mostu.
Pripravil: Aleš Gregorec

Mario Hlušička je posredoval pobudo št. 685/16: V sodelovanju 
z vsemi ravnmi izobraževanja in vzgoje naj MO Ptuj pripravi in 
trajno izvaja program medgeneracijskega sodelovanja, ki se je 
izkazalo za dobro v obdobju epidemije (morda poveže podobne 
obstoječe projekte v enega). V mestu je več starejših, ki potre-
bujejo manjšo pomoč (npr. spremstvo v trgovino) ali nekoga 
za pogovor, kakšno družabno igro, debato. Tudi mladih ima-
mo kar nekaj, ki bi si na tak način pridobili ali obogatili vešči-

ne medosebne komunikacije in pomoči. Slednje spada v okvir 
Strategije aktivnega staranja v MO Ptuj. 
Odgovor: V letu 2019 je bil na pobudo županje v MO Ptuj usta-
novljen Sosvet za socialne zadeve, kjer preko 40 članov pokriva 
najrazličnejša področja. Namen sosveta je čim hitrejše prepozna-
vanje stisk in potreb (tudi med starejšimi) občanov, medsebojno 
povezovanje med institucijami in čim hitrejša podpora, kjer je 
to potrebno. V mestu deluje tudi razvejana mreža prostovoljcev 
projekta Starejši za starejše, kjer starostniki obiskujejo druge sta-
rostnike, zaznavajo morebitne stiske, nanje opozorijo pristojne 
službe in skupaj nudijo pomoč. V MO Ptuj delujeta tudi Zlati ko-
tiček na Ormoški cesti ter Špajza modrosti v središču mesta, kjer 
se starejši družijo.
Za prevoz starejših skrbi Šoferko – brezplačni prevoz, namenjen 
starejšim. Omenimo še obiske otrok vrtca ter učencev osnovnih 
in srednjih šol starostnikov Doma upokojencev Ptuj. V MO Ptuj 
se trudimo zaznavati stiske in potrebe posameznikov čim prej in 
nanje ustrezno odreagirati. Vsaka konkretna ideja ali pobuda po 
izboljšanju tovrstnih storitev pa je dobrodošla, saj želimo, da se v 
našem mestu vse generacije počutijo varno in prijetno ter živijo 
svoje življenje kakovostno, ne glede na starostno obdobje. V Stra-
tegiji aktivnega staranja MO Ptuj so v več točkah že zajeti ukrepi, 
ki temeljijo na medgeneracijskem povezovanju in se skozi akcijske 
načrte v dobršni meri tudi uresničujejo.
Pripravila: Nataša Koderman

Mario Hlušička je posredoval pobudo št. 686/16: Za komple-
ksom večstanovanjskih stavb na Kraigherjevi ulici 22–30 in 
igrišči ter parkom Ljudski vrt naj se zasadijo dodatna drevesa. 
Odgovor: Na omenjenem območju so se v preteklosti odstranje-
vala samo nevarna drevesa, ki so to postala zaradi neurja ali zaradi 
starosti. Na območju stoji večje število iglavcev, ki stanovalcem za-
gotavljajo zasebnost in jih ščitijo pred pretiranim hrupom zaradi 
neposredne bližine igrišča. V prihodnje bomo v okviru rednega 
vzdrževanja zelenih površin pri odstranitvi nevarnih dreves sle-
dnje nadomestili z novimi.
Pripravil: Tadej Zorec

Mario Hlušička je posredoval vprašanje št. 687/16: Ali se razmi-
šlja o preimenovanju ulic? Nekateri meščani namreč opozarja-
jo, da so npr. pri prepotrebni prenovi v Gregorčičevem drevo-
redu bila posekana vsa drevesa z izjemo enega. Sprašujejo se o 
smiselnosti imena »drevored«, razen če ime ostane kot spomin/
opomin za prihodnost. 
Odgovor: V okviru prenove Gregorčičevega drevoreda so se ob-
stoječa drevesa in grmovnice odstranili zaradi nove ureditve ob-
močja. V okviru projekta se izvede nova zasaditev 40 dreves malo-
listnih lip in 511 grmovnic.
Pripravil: Tadej Zorec

Mario Hlušička je posredoval pobudo št. 688/16: Predlagamo 
pritisk na upravljavce, da na Ormoški in Puhovi cesti (zlasti 
med krožiščem pri Obiju in nekje do Komunale Ptuj) redno či-
stijo kanalizacijo za odvodnjavanje. 
Odgovor: Za navedene lokacije smo povprašali vzdrževalce (JS 
Ptuj in Cestno podjetje Ptuj). V lanskem letu se je izvedlo čiščenje 
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požiralnikov po celi dolžini Puhove ulice, prav tako se je izvedlo 
čiščenje požiralnikov na Ormoški cesti in trikrat čiščenje podvoza. 
V letu 2020 se bo čiščenje izvajalo glede na potrebe in zagotovljena 
sredstva. Na območju poplavljanja Povezovalne ceste med Puhovo 
in Rogozniško cesto so v teku aktivnosti izvedbe zadrževalnikov 
(PZI dokumentacija in gradnja predvideni v drugi polovici leta 
2020).
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Mario Hlušička je posredoval vprašanje št. 689/16: Ali MO Ptuj 
razpolaga s podatki o toplotnih obremenitvah, ki jih dodatno 
povzročajo velike zazidane površine v mestu, predvsem trgo-
vski centri in parkirišča ob njih? Kakšen je dodaten obremenil-
ni vpliv teh površin na klimo v mestu? Na kakšen način bo MO 
Ptuj pristopila k reševanju tega problema?
Odgovor: Velike zazidane površine nesporno povzročajo večjo to-
plotno obremenitev bivalnega okolja. V primerjavi z velikimi me-
sti, kjer je ta problem bolj pereč, na območju Mestne občine Ptuj 
nimamo res velikih zazidanih površin, tudi naša parkirišča niso 
zelo velika, kljub temu pa se na različne načine skuša vzpostaviti 
ugodnejša mikroklima z varovanjem zelenih površin in zasajanjem 
dreves, kjer je to mogoče. Določbe o urejanju zelenih površin in 
zasaditvah so na več mestih zapisane tudi v Odloku o Občinskem 
prostorskem načrtu MO Ptuj, njihovo upoštevanje pa se s strani 
MO Ptuj oziroma SOU SP, ki za MO Ptuj izvaja naloge s področja 
urejanja prostora, zahteva v projektnih pogojih in v mnenjih glede 
skladnosti dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja z 
občinskimi prostorskimi izvedbenimi akti. Na tak način mora tudi 
pri gradnji parkirišča pred izdajo gradbenega dovoljenja biti za-
gotovljena dovolj gosta zasaditev zelenja, pri objektih pa pridejo v 
poštev tudi zelene strehe, zelene stene in vodni elementi. 
Težje je v mestnem jedru. Območje mestnega jedra mora ohraniti 
značilen srednjeveški videz, a postopoma tudi Zavod za varstvo 
kulturne dediščine Slovenije po strokovni presoji dopušča več 
zelenja v mestnem jedru (npr. Mestni trg, tržnica). Z zavodom je 
bila usklajena tudi Zasnova zelenega sistema starega mestnega je-
dra Ptuja, ki je bila izdelana v letu 2017 in predstavlja strokovno 
podlago za večjo ozelenitev mesta s tem, da podaja predloge za 
zasajanje dreves takšnih vrst, ki bodo čim bolje uspevale glede na 
dane pogoje, za drevesa v koritih, vzpenjavke, povezave vzpenjavk 
preko ulice v pergole in podobno. Skladno z izvedbo posameznih 
projektov in sredstvi, ki so na razpolago, MO Ptuj pri izvedbi za-
saditev sledi navodilom iz navedenih dokumentov in s tem posto-
poma izboljšuje stanje. 
Pripravila: mag. Zdenka Bezjak

Janez Rožmarin, svetniška skupina Nova Slovenija, je podal 
pobudo št. 690/16: Pristojne službe naj ugotovijo, ali je možno 
pokrove po cestiščih urediti malo drugače, saj zelo ropotajo.
Odgovor: Za ropotanje pokrovov ni idealne rešitve, če je le možno, 
se izogibamo tras v liniji kolesnic prometnih vozil. Zadevo rešuje-
mo na štiri načine: če gre za manjši ropot, podložimo pod pokrov 
tesnila; od podlage lahko odstopi okvir s pokrovom, v tem prime-
ru se pokrov z okvirjem komplet zamenja; če je velika frekvenca 
prometa, se pokrov zavari na okvir, ob čiščenju se morajo zvari 
porezati in ponovno zavariti; v izjemnih primerih pa so pokrovi 

jaškov pod asfaltom, s tem je onemogočeno čiščenje skozi jašek. 
Komunalno podjetje Ptuj ob prijavi ropotanja pokrovov opravi 
ogled in ustrezno ukrepa.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Alen Iljevec je podal pobudo št. 692/16: Z organizatorji festiva-
lov se je treba pogovoriti, koliko napora so že vložili v nekatere 
zadeve, koliko stroškov je že bilo, kako mislijo festivale orga-
nizirati in šele potem se odločamo o tem, koliko in kako se jim 
bodo sredstva vzela oz. jim lahko pomagamo kako drugače, da 
festivale izpeljejo, saj lahko mesto preko obiskovalcev tudi ne-
kaj dobi.
Odgovor: Z organizatorji festivalov in večjih tradicionalnih prire-
ditev potekajo tako izvedbene kot terminske uskladitve dogodkov. 
Opravljenih je bilo več individualnih razgovorov, skupaj z Zavo-
dom za turizem Ptuj pa smo izvedli tudi nekaj delovnih srečanj na 
to temo. Sredstva občine za sofinanciranje dogodkov v letu 2020, 
ki bodo razpisana preko javnih pozivov in javnih razpisov, bodo 
sicer res nekoliko nižja, vendar ocenjujemo, da bodo glede na vse-
binsko izvedbo, ki bo letos prilagojena izrednim razmeram zaradi 
epidemije, zadoščala in so usklajena z organizatorji (npr. Festival 
Arsana bo letos gostil samo slovenske izvajalce in odpade velik del 
stroškov prenočitev, prevozov ...). 
Pripravila: Klavdija Petek

Zahvala
Ogromno ljudi skrbi za tiste, ki tega sami ne zmorejo, pro-
stovoljci pa naredijo za druge še več. Pomoči potrebnim 

delijo svoj prosti čas, znanje, jim pomagajo iz materialnih in duševnih 
stisk. Prostovoljci programa Starejši za starejše so se med epidemijo 
vključili v aktivnosti za pomoč starejšim, in sicer v izdelavo in delitev 
zaščitnih mask, organizacijo dostave hrane, prinašanja potrebščin iz 
trgovin ter zdravil, organizacijo in delitev prehranskih paketov. S te-
lefonskimi klici in pogovori so jim pomagali iz stisk, osamljenosti in 
spoznavali njihove potrebe. Zahvaljujemo se vsem prostovoljcem, ki 
so dokazali, da skupaj lahko naredimo veliko dobrega, ter vsem osta-
lim, ki so v času epidemije morali opravljati delo ne glede na nevarnost 
okužbe.
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V Sloveniji smo obvladali koronavirus s strokovnimi 
ukrepi in pravim pristopom vladne ekipe, moramo 
pa svoje ravnanje prilagoditi, da ohranimo zdravje. 

Nov izziv je reševanje posledic epidemije v gospodarstvu in druž-
benem življenju. Obisk ministrov NSi na Ptujskem je priložnost, da 
izpostavimo problematiko infrastrukture, zdravstva, dela in sociale. 
Področje komunale in prometne infrastrukture so že desetletja v nebo 
vpijoče zagate Spodnjega Podravja, ki ovirajo razvoj regije. Minister za 
delo in socialo se je seznanil z našimi socialnimi problemi in željami 
za investicije. V zdravstvu pričakujemo začetek izgradnje urgentnega 
centra in ohraniti status Splošne bolnišnice Ptuj. Vsem želimo veselo 
praznovanje dneva državnosti in ostanimo državotvorni.

Vlada je z učinkovitimi ukrepi poskrbela za pomoč 
ranljivim skupinam in pomagala gospodarstvu, turiz-
mu s turističnimi boni. Vladni dvig povprečnin obči-

nam je tudi MO Ptuj omogočil rebalans proračuna. V SDS smo idejo 
EPK 2025 v pričakovanju koristi regije v začetku podprli, a je nastal 
problem sofinanciranja občin. Že projekt življenjsko pomembnega vo-
dovoda je pokazal na razhajanja o delitvi stroškov med ptujsko občino 
in okoliškimi. V zvezi s prenovljeno, a predrago tržnico v SDS pre-
dloga za ustanovitev »preiskovalne komisije« nismo podprli, saj zanjo 
ni pravne podlage. Za pregled porabe proračuna je zadolžen občinski 
NO. Dragi Ptujčani, ob prazniku naše domovine 25. juniju, dnevu dr-
žavnosti, vam iskreno čestitamo in želimo prijetno praznovanje.

Politične igrice in populizem
V zadnjem času smo lahko priče političnim igricam 
in z njimi povezanim manipulacijam in populizmom 

na državnem in tudi lokalnem političnem prostoru. Ljudje žal vse pre-
hitro nasedajo zdaj enim, zdaj drugim podpihovalcem megle. Karava-
na pa gre naprej in na koncu ostanejo ljudje vedno praznih rok in še 
bolj prepričani o nedelovanju vseh in vsega. Stanje je že nevzdržno in 
ni čudno, da imamo vedno več facebook ali twitter pametnjakovičev, 
katerih miselni procesi so uganka še najbolj kreativnim in sposobnim. 
Le kam to vodi? Upamo lahko le, da bodo počitnice in dopusti pozi-
tivno vplivali na kolektivno razmišljanje in da nas čakata pozitivna 
in zelo razvojno naravnana jesen in zima. Vse dobro vam želimo in 
prijetne poletne dni!

Spoštovane soobčanke in soobčani. V tem mesecu 
vam Ptuj je naš skupni ponos iskreno čestita za dan 
državnosti. Rodovi in rodovi naših prednikov so se 

trudili, angažirali in borili, da smo prvič v zgodovini prišli do svoje 
države. Mnogokje po svetu še divjajo vojne, mnogi narodi trpijo, si 
želijo svobode, nimajo pravice do samoodločbe itd. Zato cenimo svojo 
državo. In predvsem učimo otroke, da je naša, edina in – to bo zdaj 
bistveno: da je odvisno od nas, kakšna bo. Odmislimo tiste, ki ji delajo 
škodo, ki zmanjšujejo njen ugled in niso vredni, da predstavljajo narod 
in državo. In se raje veselimo z vsemi, ki znamo presegati ideologije in 
razdelitve in misliti povezovalno. Vaš Ptuj je naš!
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Edina prava pot, po kateri bi morala naša država vse-
skozi hoditi in jo graditi, je pot socialne in pravične 
države, pot zaščite in skrbi za vse, še posebno za tiste 
najšibkejše in najranljivejše v naši družbi. Vsak dan 

imamo novo priložnost, da naredimo nekaj dobrega za ljudi, naravo 
in živali. Zaradi podnebnih sprememb in zdravstvenih kriz postaja vi-
dik prehranske samooskrbe vse bolj pomemben ter odločujoč za našo 
prihodnost. Prihaja čas za nov družbeni dogovor, kjer bodo človek, 
narava in živali vedno pred kapitalom. Zavedati se moramo, da smo 
dobili v posodo samo ta planet, na katerega pa moramo zelo paziti ter 
zanj dobro in trajnostno poskrbeti!

Pred nami so poletni meseci, ki so priložnost, 
da si naberemo moči za nove izzive. Kljub temu 
da je delo v preteklih mesecih marsikje dobe-
sedno obstalo, pa ni obstalo načrtovanje novih 

investicij, tistih nujnih za kakovost bivanja občank in občanov, ter na-
črtovanje in priprava novih projektov. Prvič bo to poletje poskrbljeno 
za brezplačno varstvo otrok. Verjamemo, da bodo otroci uživali ob 
aktivnostih, ki jih pripravljajo animatorji. 
Včeraj smo obeleževali dan državnosti, bodimo ponosni na lastno dr-
žavo in se z optimizmom in upanjem zazrimo v čas, ki je pred nami.

V juniju se znova spomnimo dogodkov, ki so nam 
omogočili, da lahko danes živimo v samostojni državi. 
Največja vrednost je zavedanje, da je ne bi bilo, če ne bi 

v ta projekt vsi položili upanja in pričakovanj, poguma, samospošto-
vanja in ponosa. Za prihodnost pa se je treba zavedati, da so rezultati 
iz preteklosti zgolj zgodovina, na katero nimamo vpliva, nalagajo pa 
nam veliko obveznosti. Kljub splošni solidarnosti, ki smo jo izkaza-
li ob osamosvojitvi, je prav, da se hvaležno in spoštljivo spomnimo 
ljudi, ki so v naši zavesti najtesneje povezani s tem dejanjem. To so 
predvsem vsi tisti, ki so pri teh dejanjih izgubili svoje zdravje ali celo 
življenje.
Ob prazniku naše domovine vam iskreno čestitamo in hkrati želimo 
prijetno praznovanje ter lepe in varne dopustniške dni.

Ob vseh skrbeh bo treba v prihodnje veliko pozor-
nosti nameniti tudi prenovi vodovodnega sistema. 
V Listi Andreja Čuša pozdravljamo zadnje korake 
naprej in dogovor med župani, za katere upamo, da 

bodo privedli do prepotrebne obnove spodnjepodravskega vodovo-
da. V našem omrežju je še 52 kilometrov azbestnih cevi, okrog 120 
kilometrov pa je še starih »plastičnih« cevi, kar povzroča, da število 
defektov iz leta v leto raste. Samo v zadnjih letih jih je prek 500 na 
leto, to pa predstavlja velike izgube v omrežju. Če morda vidimo, da 
je stanje osnovne infrastrukture slabo, pa bo treba v prihodnje veliko 
pozornosti nameniti tudi prenovi vodovodnega sistema, za katerega si 
želimo, da pride čim prej. Vsem občankam in občanom želimo veselo 
in sproščeno poletje.
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AKTUALNO

Miroslav Luci

Letos mineva 30 let od uradnega poimenovanja Republike 
Slovenije ter izvolitve prve demokratične Vlade RS. Kako vidi 
to prehojeno pot in kakšen razvoj je v tem času doživela MO 
Ptuj, je uredništvo Ptujčana povprašalo Miroslava Lucija, pr-
vega izvoljenega župana MO Ptuj v samostojni Sloveniji in 
častnega občana MO Ptuj. Svoje razmišljanje deli z bralci 
Ptujčana.

Obletnica države

Slovenski narod je dolga stoletja sanjal o svoji državi in demo-
kraciji. Spomnim se študentskega gibanja koncem 60. let, ki je 
bilo kruto zatrto. Spomnim se srečanja študentov s Stanetom 
Kavčičem, ki me je na koncu srečanja razočaral, saj je ob koncu 
imel še posebno srečanje le še s tistimi, ki so bili v partiji.
Koncem 80. let prejšnjega stoletja je v Evropi vrelo demokratič-
no gibanje, ki ga ni bilo mogoče ustaviti. Slovenci smo ta trenu-
tek dobro izkoristili. 1989. je bila oznanjena Majniška deklara-
cija, v kateri smo se izrekli, da hočemo živeti v suvereni državi 
slovenskega naroda. To je postalo temeljno programsko izhodi-
šče novonastalih političnih strank Demos. Demos je zmagal na 
prvih demokratičnih volitvah po 2. sv. vojni, kajti zaveznikom 
obljubljene demokratične volitve po vojni komunistična oblast 
v politični igri s SZ ni nikoli izvedla. Še več, kruto je obračunala 
s pristaši teh volitev. Prve demokratične volitve so bile izvedene 
aprila 1990. Prvi predsednik vlade je postal Lojze Peterle, pod-
predsednik vlade pa dr. Jože Pučnik. Še preden je vlada zaprise-
gla, je prišlo darilo JLA, ki je za kazen razen častnih izjem raz-
orožilo slovensko TO. Za to so nekateri ključni politiki vedeli, 
vendar niso odreagirali. Prihajati so pričele vedno hujše grožnje 
s strani jugoarmade in komaj ustanovljena vlada je začela pri-
prave za oborožitev in obrambo. Pripravljala je sistemske refor-
me, uvedla lasten denar.
16. 5. 1990 je zaprisegla prva demokratično izvoljena vlada v 
tedanji skupščini. Osredotočena je bila na osamosvojitev in do-
bila podporo tudi takratne opozicije. 9. 11. 1990 je bil v Poljčah 
posvet Demosa, kjer so med drugim razpravljali o terminu ple-
biscita. Kljub še neusklajenosti datuma referenduma je še isti 
dan Jože Pučnik na Ptuju ob ustanavljanju SDZ ter SDSS najavil 
datum plebiscita 23. 12. in s tem razburil slovensko javnost in 
tudi nekatere predstavnike Demosa.
Rezultate plebiscita je treba omeniti, saj predstavljajo višek slo-
venske enotnosti. Plebiscita se je udeležilo 93 % volilnih upra-
vičencev, od katerih je 95 % glasovalo za samostojno in neodvi-

sno Republiko Slovenijo. Tako enotnost slovenskega naroda in 
politike bo verjetno težko ponoviti.
Demosu je treba priznati zasluge za plebiscit, dobro pripravo 
obrambe na agresije JNA na mlado državo in zmago v deset-
dnevni vojni za Slovenijo, uvedbo lastnega denarja in mednaro-
dno priznanje. Ptuj je ob ustanovitvi države od slovenske vojske 
pridobil za potrebe srednješolskega in visokošolskega šolstva 
že delno adaptiran učni center slovenske vojske ter zemljišče 
vojske na Potrčevi cesti, Center obšolskih dejavnosti v Spuhlji 
ter zemljišče v Novi vasi. V programu ministrstva za promet je 
bila panonika cesta, ki bi povezovala Ptuj, Ormož in Ljutomer 
in naprej do Pinc ter meje z Madžarsko, in še bi lahko naštevali.
SDS je dvakrat vložila zakon o Pokrajinah s Spodnjim Podrav-
jem in Ptujem kot središčem, ki bi rešila številne probleme raz-
drobljenih manjših občin in podjetij, ki jih oskrbujejo s pitno 
vodo, ravnanjem z odpadki, šolo za otroke s posebnimi potre-
bami, knjižnico, gledališčem in številnimi drugimi skupnimi 
projekti, in na žalost ni pridobila soglasja drugih strank.
Danes smo lahko zaskrbljeni. V času, ki prihaja po epidemiji co-
vida, ekonomski in socialni krizi, če ne upoštevamo ponovitve 
možnosti epidemije, bi še kako potrebovali ponovno enotnost 
politike in državljanov, ne pa izključevanja. V času prihajajoče 
pandemije je vlada MŠ verjetno v strahu in nesposobnosti re-
šitve in notranjih trenj kapitulirala in sama odstopila in si za-
želela novih volitev. Si predstavljamo, kako bi izgledala volilna 
kampanja v času pandemije in kaki bi bili rezultati borbe proti 
koronabolezni. V najslabšem primeru še danes ne bi imeli vla-
de in kakšna bi bila obolevnost in smrtnost po pandemiji?
Vlada, ki je bila pripravljena reševati nepredvidljivo pandemijo 
in jo je skupaj z izredno požrtvovalnostjo prebivalstva odlično 
rešila, ni bila deležna niti sto dni miru. S pomočjo interpelacij 
vodenih protestov ob pomoči javnih medijev jo poskušajo po 
odličnem reševanju pandemije sesuti in postaviti slično vlado, 
kot je prej razpadla.
Prihajajo težki časi svetovne socialnoekonomske krize, ki ne bo 
obšla Slovenije. Zato ponovno potrebujemo enotnost, solidar-
nost politike in državljanov, kot smo je bili deležni v času prve 
slovenske vlade in plebiscita, ne pa izključevanja in protestov 
ter političnega nagajanja. Socialno-ekonomske krize v usta-
ljenih demokracijah rešujejo velike levo-desne koalicije, ki se 
poenotijo pri ključnih problemih in vseeno obdržijo svoje spe-
cifične programe in s tem volivce. Vedno novi obrazi in nove 
stranke niso rešitev za prihajajoče krizne čase. Potrebujemo 
enotnost pomembnih političnih subjektov in državljanov ter 
kulturni dialog v parlamentu in v medijih ter široko podporo 
vladi. Le tako bomo kos nepredvidljivim okoliščinam, ki so na 
obzorju.
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Sprejem za najboljše dijake

Dan mlade ustvarjalnosti

Naj dijaki gimnazijskega in triletnega poklicnega ter šti-
riletnega srednješolskega programa Šolskega centra 
za to šolsko leto so prejeli svečano listino s tem nazi-
vom in denarno nagrado 300 evrov.

Letošnjo prireditev je zaradi razmer organizirala MO 
Ptuj, potekala je 16. junija v mestni hiši.

Barbara Ferčič

Barbara Ferčič

Za najuspešnejše dijake posameznih šol so bili razglašeni: naj 
dijak Elektro in računalniške šole, srednjega strokovnega izo-
braževanja – tehnik računalništva: Niko Križnik; naj dijak Ele-
ktro in računalniške šole, srednjega poklicnega izobraževanja 
– mehatronik operater: Dominik Bigec; naj dijakinja Bioteh-
niške šole, srednjega strokovnega izobraževanja – kmetijsko- 
podjetniški tehnik: Lea Žunkovič; naj dijak Strojne šole, sre-
dnjega strokovnega izobraževanja – strojni tehnik: Gabrijel 
Škraba. Prejeli so spominsko priznanje medaljo z grbom MO 
Ptuj na steklu in knjižno nagrado.
Naj dijak Strojne šole, srednjega poklicnega izobraževanja – 
oblikovalec kovin orodjar je Alen Osterc, ki je tudi naj dijak tri-
letnega izobraževalnega programa ŠC Ptuj za šol. leto 2019/20. 
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Epidemija koronavirusa nas je postavila pred izziv, kako izpe-
ljati tradicionalno prireditev, namenjeno najboljšim učencem 
osnovnih šol. Županja je odprla vrata mestne hiše in osnovne 
šole ter glasbeni šoli povabila na prireditev v poročni dvorani.
Zlati odličnjaki ptujskih osnovnih šol za šolsko leto 2019/2020 
so prejeli spominsko priznanje medaljo z grbom MO Ptuj. V 
OŠ Mladika in OŠ Olge Meglič jih je bilo 10, v OŠ Breg 6, v 
OŠ Ljudski vrt 17 ter POŠ Grajena 6. Naj učenci posameznih 
šol: OŠ Mladika – Klara Janža Štrucl, OŠ Olge Meglič – Lina 
Horvat, OŠ Breg – Gašper Kopše, OŠ Ljudski vrt – Sandro Čeh, 
POŠ Grajena – Nika Čeh, OŠ dr. Ljudevita Pivka – Janja Men-
daš.
Najuspešnejša glasbenica GŠ Karol Pahor Ptuj je Katarina Si-
monič, učenka 6. razreda roga; najuspešnejši glasbenik Zaseb-

ne glasbene šole v samostanu sv. Petra in Pavla je učenec kitare 
David Aubel.
Naj športnika sta: hokejistka Arwen Nylaander in košarkar Ga-
šper Turk.
Najuspešnejši učenec vseh OŠ za to šolsko leto je postal Sandro 
Čeh. Naj učenec, najboljša športnika ter glasbenika so prejeli 
tudi denarne nagrade MO Ptuj. Županja jim je iskreno čestitala 
in jim želela vse najboljše na nadaljnji poti.

Naj dijakinja Ekonomske šole Ptuj, srednjega strokovnega izo-
braževanja – ekonomski tehnik in naj dijakinja štiriletnega iz-
obraževalnega programa ŠC je Anja Kramberger. Naj dijakinja 
Gimnazije Ptuj je Urška Kiselak.
Županja jim je na sprejemu 19. junija čestitala in jim zaželela, 
da na novi življenjski poti stopajo pogumno naprej.
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Skupaj s starši v varno prihodnost

mag. Janez Merc

Varnostni sosvet je na redni seji 1. junija sprejel poročilo o 
delu v letu 2019, Program dela varnostnega sosveta za leto 
2020 ter razpravljal o aktualnih nalogah v poletnem času.

Posebna opozorila so bila podana glede na konec šolskega leta, 
kar je med mladimi nemalokrat povezano s sproščanji, ki so 
lahko tvegana. Vse službe so dobile naloge, da pomagajo, vse-
kakor pa je poziv staršem, da mlade primerno pripravljajo na 
vsakokratno odraščanje in varno stopanje po stopnicah življe-
nja. Med počitnicami so otroci doma, zato so mnogi starši pred 
izzivom, kako zagotoviti varstvo, v ta program se velikokrat 
vključijo tudi dedki in babice. Protikoronski ukrepi imajo tukaj 
omejitve, če gre za bolne in tvegane kategorije starejših, sicer 
pa naj ne bi bilo omejitev. Prosti čas ima mnogo pasti, denimo 
čezmerno uporabo računalnikov in mobitelov, vožnja s kolesi, 
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Gradnja kanalizacije na Grajeni

Stanka Krajnc Letonja

Izvedel se bo niz kanalov v centru Grajene, nasproti osnovne 
šole. Dela so se začela 8. 6., predviden zaključek je 30. 10. 2020. 
Skupna dolžina kanalizacije znaša 673 m, hkrati z izgradnjo te 
pa se bodo izvedli hišni priključki od glavnega kanala do par-
celnih meja stanovalcev. Po izgradnji kanalizacije se bo pristo-
pilo k rekonstrukciji oziroma preplastitvi cestnih površin. 
Investicija predstavlja dograditev manjkajočega kanalizacijske-
ga sistema na tem območju MO Ptuj in s tem omogoča celo-
stno odvodnjo komunalnih odpadnih voda, ki je ob vodooskr-
bi prvotnega pomena za ustvarjanje kakovostnega življenjskega 
okolja. 
Izbrani izvajalec je Komunalno podjetje Ptuj, vrednost investi-
cije znaša 204.412,68 EUR brez DDV, sredstva pa so zagotovlje-
na iz proračuna MO Ptuj.

skiroji itd. Posebno naj opozorimo na slednje, kjer je vzgoja va-
žnejša od nakupa. Otroku želimo uživanje in adrenalin, vendar 
moramo zagotoviti, da bo to varno.
Otroci potrebujejo starša vzgojitelja. Pomanjkanje tega pomeni 
nesrečo, tveganje ali nesrečo drugega, pomeni bodoče težave 
mladostnika. Otroci so kot polje – kar bomo sadili, negovali, 
to bomo želi. Vrtci, šole, LAS, policija in drugi organizirajo iz-
obraževanja, ki pa se jih običajno udeležijo tisti, ki sami dobro 
posrbijo za vzgojo otrok. Naše sporočilo je še bolj namenje-
no tistim, ki imajo z otroki težave. Odgovornost staršev je v 
oblikovanju osebnosti, razvoju vrednot in popolnosti napotitve 
otroka v življenje. Ko ugotovijo, da imajo vse večje težave pri 
vzgoji mladostnika, je na dlani, da je prišel v fazo, ko ne more 
odgovorno izpolnjevati svoje funkcije. Zamujeno v družini tež-
ko nadoknadijo vsi naslednji dejavniki. Če dodamo, da je vse 
manj vzgoje v celotnem vzgojno-izobraževalnem sistemu, je 
končno stanje na dlani. Zato še enkrat pobuda, da se tudi prek 
Ptujčana in PeTV posredujejo strokovne teme, ki bi se dotakni-
le vloge in nalog staršev na tem področju. 
MO Ptuj je prejela priznanje za najbolj varno mestno občino, 
kar je odraz dela vseh in sporočilo, da smo na Ptuju med naj-
bolj varnimi. To je priznanje pristojnim službam in prizadev-
nim občanom. Vpliva na kakovost življenja in prav je, da jo 
vedno bolj dvigamo. 
Ugotavljamo, da varnostne problematike ni možno opraviti le v 
akcijah, ampak je proces, ki se ne sme nikoli končati.
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Številne podobe Ptuja
Jasmina Krajnc

V prazničnem letu 2019, ko smo praznovali 1950. obletnico 
prve pisne omembe Ptuja v antičnem viru, smo želeli počastiti 
1950-letno zgodovino dokumentirano najstarejšega slovenske-
ga mesta. Zato smo se na MO Ptuj odločili, da podarimo mestu 
razstavo na prostem z naslovom Številne podobe Ptuja. Koor-
dinacijo projekta je prevzela častna občanka, zgodovinarka in 
arhivistka Marija Hernja Masten. Pri nastajanju smo k sodelo-
vanju povabili številne institucije in posameznike, ki delujejo 
na področju kulture.
Obiskovalci se na 20 panojih in 201 fotografiji sprehodijo sko-
zi bogato zgodovino našega mesta, od rimskega obdobja prek srednjega veka do danes. S sliko in besedo spoznamo številne 

obraze mestnih ulic in trgov, kako so se skozi razvoj mesta raz-
vijali in spreminjali. Z zunanjo postavitvijo omogočamo široki 
množici ljudi dostop do kulturne dediščine, s prevodi v angle-
ščino tudi tujim obiskovalcem.
»Razstavišča 'open air' so po svetu že dolgo znana in priljublje-
na. Tovrstne predstavitve različnih kulturnih vsebin so le eden 
izmed dokazov, da je dostopanje do kulturne dediščine omogo-
čeno vsakomur, zastonj in ob kateri koli uri. Ptuj je s teraso nad 
tržnico dobil lepo in primerno razstavišče za tovrstne kulturne 
prezentacije,« je povedala avtorica razstave Hernja Masten.
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IZ MESTNE HIŠE / TURIZEM

Na prenovljeni mestni tržnici je 10. junija potekalo odprtje 
prve zgodovinske razstave na prostem z naslovom »Številne 
podobe Ptuja«.

TURISTIČNI KOTIČEK

Ptujsko jezero velja za največje slovensko stalno jezero in 
naravni rezervat izjemnega pomena. Na jezeru in v njegovi 
bližini živi več kot 230 različnih vrst ptic. Te lahko bližje 
spoznate tudi v opazovalnici ptic na desnem bregu jeze-
ra. Ptujsko jezero ponuja številne aktivnosti za preživljanje 
prostega časa. Lahko se sprehodite okrog vodne površine, 
uživate v vodnih športih, kolesarite ob Dravski kolesarski 
poti ali pa se odpravite na vožnjo s turistično ladjico Čigra 
(vozi ob torkih, sobotah in praznikih). Kmalu bodo možni 
tudi turistični vodeni ogledi na ladjici ali kulinarična raz-
vajanja v dvoje. Več na: www.visitptuj.eu.

Kultura: obvestilo o javnih pozivih
Od 10. junija 2020 je objavljen Javni programsko-projektni 
razpis za izbor kulturnih programov in projektov na področju 
ljubiteljskih kulturnih dejavnosti na območju MO Ptuj (razpis 
Ptuj-PrP-2020). Razdeljujejo se finančna sredstva MO Ptuj, 
47.964,00 EUR. Razpis bo odprt do 10. 7. 2020. Več na:
www.ptuj.si ter www.jskd.si.
MO Ptuj obvešča zainteresirane prijavitelje, da objavljajo jav-
ne pozive za zbiranje predlogov za izvedbo projektov glasbeni 
festival, likovni festival in pesniški festival v letu 2020. Okvir-
na vrednost vseh razpoložljivih sredstev, namenjenih tem, je 
102.000,00 EUR. Pozivi trajajo do 10. 7. 2020, besedila pa so 
od 10. 6. objavljena na spletni strani MO Ptuj:
http://www.ptuj.si/razpisi?cat=000011214.
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»Nujen je zakon o dolgotrajni oskrbi«

Intervju: Barbara Ferčič

STAREJŠI / SOCIALA

Pogovor s Silvestro Gorjup, pokrajinsko koordinatorico pro-
jekta Starejši za starejše, vodjo 32 društvenih koordinatorjev, 
ki skrbijo za prostovoljce, da program teče strokovno in tran-
sparentno.

Leta 2017 ste za projekt Starejši za starejše prejeli nagrado dr-
žavljan Evrope, kar jasno kaže na to, da so tovrstne stvari nuj-
ne v družbi. Kaj vi opažate?
Program je v slovenskem prostoru sprejet kot pomemben pri-
spevek starejših k izboljšanju kakovosti življenja vrstnikov. 
Podpira ga večina županov, nevladnih organizacij in državnih 
služb. Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve ga je v 
poročilu o izvajanju Nacionalnega programa socialnega varstva 
Evropski komisiji izpostavilo kot enega najboljših programov 
dobre prakse v Sloveniji, ki res doseže neposrednega uporab-
nika.

Za projekt ste prejeli tudi kohezijska sredstva. Kaj to pomeni za 
vas, za sam projekt?
Program financirajo MDDSZ, FIHO, donatorji in drugi, a to 
pokriva le 70 % sredstev. Zato je toliko bolj potrebno sofinanci-
ranje lokalnih skupnosti, saj prostovoljci delajo za potrebe ob-
čanov njihovih lokalnih skupnosti in je toliko manj bremen na 
njihovih proračunih, kajti vsi starejši ne morejo iti v domove 
upokojencev, ki so že tako kadrovsko podhranjeni, na kar opo-
zarjamo že 15 let in več. Samo v letu 2019 so naši prostovoljci 
opravili prek 140.000 ur prostovoljnega dela. Tako smo državi 
prihranili najmanj 1.500.000 EUR.

Kakšni so odzivi s terena?
Program ne sledi le ciljem zagotavljanja pomoči in storitev, ki 

omogočajo daljše življenje doma, je tudi pomemben vir podat-
kov za načrtovanje socialnih programov in politik.
Znano je, da že več kot 15 let zahtevamo sprejem sistemske-
ga zakona o dolgotrajni negi in oskrbi, kajti potrebe so velike. 
Slovenija se stara, celo hitreje kot drugi narodi v Evropi, vsi ne 
morejo v domove upokojencev, pa tudi nege na domu ne mo-
rejo plačevati. Več kot četrtina starejših bi potrebovala nego, pa 
je ne morejo plačevati; 42 % starejših živi pod pragom revščine, 
predvsem tisti, ki so sami, ali zakonci z eno pokojnino.

S kakšnimi izzivi se srečujete zdaj v času koronavirusa in ka-
kšne imate načrte za prihodnost?
Starejši smo rizična skupina. Med epidemijo so nekateri pro-
stovoljci sodelovali v ekipah civilne zaščite, se vključili pri iz-
delavi zaščitnih mask; tu želim še posebej pohvaliti skupino 
DU Ptuj, ki so dva meseca izdelovale zaščitne maske, ne le za 
potrebe starejših, ampak vseh občanov Ptuja, ter poskrbele tudi 
za delitev mask občanom. Veliko jih je sodelovalo pri dostavi 
hrane, zdravil. Osamljenosti in stisk pa ni mogoče reševati z 
materialnimi dobrinami. Zato so bili prostovoljci v stiku z va-
rovanci po telefonu, jih poslušali, bodrili, skratka, prijeten je že 
občutek, da veš, koga naj pokličeš, ko si v stiski. Sicer pa smo ob 
evidentiranju potreb ugotovili, da sta pri nas vzajemnost in so-
lidarnost še prisotni, kajti v času karantene so skrbeli za starejše 
ne le svojci, tudi mladi prostovoljci, mlajši sosedje, prijatelji … 
Borimo se za sprejem zakona o dolgotrajni oskrbi, kjer bomo 
tudi prostovoljci našega programa sodelovali kot neformalni 
izvajalci. Epidemija je odkrila slabo zdravstveno oskrbo va-
rovancev v domovih upokojencev, zato je bila tudi smrtnost 
tam največja. Domovi so kadrovsko podhranjeni, normativi 
in standardi pa zastareli. Nujno je treba pristopiti k izgradnji 
oskrbovanih stanovanj za starejše, kajti sedanja stanovanja in 
hiše, ki so v pretežni lasti starejših, so preveliki, stari, potrebni 
prenove in vzdrževanja, kar še dodatno povzroča revščino pri 
starejših.Fo
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Pokrajinska zveza društev upokojencev Spodnje Podravje 
Ptuj že 16 let izvaja program Starejši za starejše s 407 pro-
stovoljci, ki skrbijo za 14.012 starejših. MO Ptuj je bila ena 
izmed prvih občin, ki je izvajala takrat pilotski projekt. Program 
je namenjen vsem starejšim od 69 let, ne glede na to, ali so 
člani društev upokojencev, preživljajo pa jesen življenja doma. 
Namen je spoznati kakovost življenja starejših ter njihove po-
trebe po pomoči in storitvah s ciljem, da se jim z organizirano 
pomočjo omogoči čim daljše samostojno življenje v doma-
čem okolju. V MO Ptuj, eni izmed redkih občin v Podravju, 
ki sofinancira to dejavnost, za potrebe šestih društev upoko-
jencev deluje 93 prostovoljcev, ki skrbijo za 3600 starejših.
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KULTURA

»Ljudje so me sprejeli kot sebi enakega«

Intervju: Barbara Ferčič

Stojan Kerbler, Prešernov nagrajenec, mojster fotografije, fo-
tograf domačega dvorišča, častni občan MO Ptuj, gospod 
mirne energije in prodornega pogleda z jasno izraženim mne-
njem o stvareh, na katere se več kot spozna. Ob 25-letnici 
izhajanja medija bo predsedoval žiriji fotonatečaja, ki ga orga-
nizira vaš mesečnik Ptujčan.

Uredništvo vam želi najprej čestitati za Prešernovo nagrado za 
življenjsko delo. Ste prvi fotograf, ki je prejel to nagrado. Kako 
jo vi dojemate?
Sem prvi, ki je dobil to veliko nagrado, sicer nas je pet fotogra-
fov, ki smo prejeli nagrado Prešernovega sklada. Na proslavi 
mi je mlajši fotograf rekel, da je to nagrada za njih, mlajše. S 
tem je tudi fotografija dobila potrditev, da je lahko samostojna 
umetnost. Vedno se borim za klasično fotografijo. Ni umetni-
ka, ki fotografije ne bi uporabljal pri svojih delih, vsaka zvrst jo 
uporablja za svojo predstavitev, pozabljajo pa, da je lahko tudi 
ta samostojno izrazno sredstvo, enakopravno likovnim delom.

Haložani, koline, tovarna, ptujska dvorišča … Za svoje cikle iz-
birate vsakdanje motive vsakdanjih ljudi in prikazujete življe-
nje takšno, kot je v tistem trenutku, s tistimi občutki in čustvi.

Sem fotograf na domačem dvorišču. To je izjema v širšem pro-
storu. Vsi hodijo po svetu in fotografirajo, jaz pa slikam doma. 
Vedno mi je bilo vodilo, kaj je vredno fotografirati. Začel sem 
na Ptujski Gori romarje, kar je bilo pred hišo, na Ptuju pa ljudi 
na sejmih. Kmečki ljudje so takrat prišli v mesto po opravkih, 
nakupih in to je bilo le nekajkrat na leto. Fotografiral sem obra-
ze in videlo se je, da so ti ljudje »tujki« v mestu. Zato sem se od-
ločil, da bom slikal Haložane v njihovem okolju, doma. Takrat, 
leta 1972, sem kupil avto (kar je sorazmerno pozno za tehnično 
izobraženega človeka) in prešel na široki kot – od takrat je to 
moj standardni objektiv. Od ljudi takrat nisem iskal več samo 
obrazov, ampak figuro v prostoru, ambient. Človek je bil v pro-
storu, kjer je bil doma, kjer se je počutil dobro. Iskal sem način 
življenja, ne revščine. Ljudje so včasih živeli skromno, danes 
pa so časi drugačni, ljudje so bolj bombardirani z materialnim. 
Likovni kritiki so ugotovili, da nisem fotografiral ljudi, ampak 
sem se z njimi družil, sprejeli so me kot sebi enakega. Tudi zato 
so moje fotografije drugačne od drugih.

Pomembno ste vplivali na razvoj slovenske fotografije. Kje je 
bila ta v času vaših prvih razstav in kje je po vašem danes?
Pravzaprav jugoslovanske fotografije. Veliko ljudi mi je sledilo 
in se zgledovalo po meni. Lahko posnemaš formo, vsebine pa 
ne moreš. V sliko moraš dati svojo dušo, ki je odraz prostora 
in časa. Včasih fotografija ni bila tako razširjena, moral si ob- Fo
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»Ljudje so me sprejeli kot sebi enakega«

vladati tudi tehniko tako kot slikar. To je bilo zato omejeno na 
manj ljudi. Razvita je bila bolj amaterska fotografija, nekateri so 
potem šli med profesionalce. Še ena moja značilnost je, da to ni 
moj poklic. Fotografiral sem, kar in kadar sem hotel. Rezultata 
nisem potreboval. Nekdo, ki dobi naročilo, je takoj bolj omejen; 
moral je dostaviti dobro fotografijo, določen je format. Meni 
tega ni bilo treba, zato sem si lahko tudi privoščil, da sem upo-
rabljal cele negative – črni rob pomeni, da ni izreza. Fotografi, 
ki so slikali tudi po 2. svet. vojni (pred njo je bila slovenska 
fotografija zelo cenjena), so bili takrat že nazadnjaški. Komaj 
v 60. letih 20. stol., ko smo se pojavili mlajši, se je to začelo 
spreminjati. 
Včasih sem si tudi lahko privoščil, da sem delal dvojno delo – 
službo in fotografijo. Danes pa morajo mladi to študirati, če se 
želijo ukvarjati s fotografijo. Je pa vprašanje, kaj je kvalitetna 
fotografija. Danes vsak od nas slika. Včasih si se moral tehnike 
naučiti, danes ti že aparat sam naredi tehnično solidno sliko. 
Težava pa nastane, ko ljudje mislijo, da je ta slika dobra, tudi 
likovno. Zaradi te masovnosti je vprašanje, kaj je dobra foto-
grafija. Povrhu ni umetnosti, kjer bi bilo toliko ponavljanja kot 
pri fotografiji. Veliko moraš delati. Zato sem na osrednji prosla-
vi (podelitvi Prešernove nagrade, op. a.) rekel, da potrebujemo 
osrednjo ustanovo, fotografski muzej, ki bo bdel nad vrhunsko 
fotografijo, ki je je v tej masi izjemno malo. Če hočeš danes 
uspeti v tem, moraš vse posvetiti fotografiji.Fo
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Še ste zelo aktivni. Je fotografija vaše poslanstvo? Kaj je danes 
vredno fotografirati?
Stare stavbe, ki še na neki način živijo in imajo dušo. In tudi 
minljivost, ki se kaže v naravi, simbolično pa se lahko prenese 
tudi na človeka. Včasih sem slikal svet, ki ga danes ni več. No-
vinarji so mi rekli, naj slikam svet, kakršen je danes. Pa sem 
jim odvrnil, da to ni zame, zdajšnji svet morajo slikati mladi, 
ki živijo ta čas. Jaz sem fotograf, ki slika to, kar danes je, jutri 
pa tega ni več – vedno z dokumentarnega vidika. Dokumentar-
nost je moj hobi.

Predsedovali boste tudi žiriji fotonatečaja Ptujčana ob 25- 
letnici izhajanja medija. Kaj svetujete mladim, nadobudnim 
fotografom?
Delati je treba. Težava nastane, ko pride k meni nekdo s foto-
grafske šole, mi prinese tisoč slik in reče, naj izberem najboljših 
deset. Nekdo, ki je na projektu delal en mesec, mora prvi dan, 
ko pride domov, narediti pregled in že po spominu ohraniti 
samo dobro sliko in s tisto iti naprej. Vedno je treba pregle-
dovati sproti. Spet nekateri samo slikajo in mislijo, da bo že iz 
mase prišla dobra slika. Pregledovati moraš sproti, ali je slika 
dobra tehnično in kompozicijsko. Je pa to bolj naporno kot vča-
sih, ko nisi mogel pregledovati sproti. In reagirati moraš hitro 
oz. slikati tako dolgo, da ni več možnosti, da je lahko boljše.
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20 let Lekarne Breg

Nemotena preskrba z zdravili

Lekarna Breg je odprla vrata 3. maja 2000. Prebivalci okoli-
ških občin, zlasti pa stanovalci ČS Breg - Turnišče, so tako 
dobili lekarno v neposredni bližini in jo takoj vzeli za svojo.

Pripadnost in zaupanje v naše delo so večkrat dokazali s podporo 
z glasovanjem na izboru Naj lekarna Slovenije in večkrat je bila 
uvrščena med najboljše. Zdravje spada med največje vrednote 
sodobnega človeka. Zlasti v teh dneh, ko so oči javnosti uprte 
v zdravstveni sistem in potek okužbe s koronavirusom, znova 
spoznavamo, kakšen pomen ima zdravje tako posameznika kot 
celotne družbe – kot vrednota za vse človeštvo. Skrb za zdravje 
ljudi še vedno ostaja na prvem mestu naših prioritet. Poseb-
no velik pomen dajemo strokovnemu svetovanju, ozaveščanju 
pacientov, preventivi in promociji zdravja. Čez vse leto orga-
niziramo merjenje sladkorja v krvi, holesterola, vitaminsko- 
mineralnega statusa v telesu, meritve stopal, pa tudi strokov-
na svetovanja o negi kože različnih dermatoloških linij. Enkrat 
letno organiziramo dan odprtih vrat in predstavimo poklic 

farmacevtskega tehnika ter magistra farmacije. Sodelujemo v 
izobraževalnih procesih in študentom omogočamo opravljanje 
praktičnega usposabljanja.
Zavedamo se, da so potrebe in želje naših strank na prvem me-
stu. Vemo, da cenijo prijaznost, dostopnost in srčnost ter hkrati 
profesionalnost, strokovnost in diskretnost, s čimer lahko do-
sežemo in ohranjamo njihovo zaupanje. Prisluhniti ljudem in 
delati za ljudi bo naše vodilo tudi naprej. Fo
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Lekarna Breg

Bronja Habjanič

Današnja vodja lekarne Nataša Kirbiš Sitar, mag. farm., in Jožica Bigec, 

farmacevtska tehnica

Delovanje Lekarn Ptuj med epidemijo koronavirusa in po njej

Med epidemijo so se cene osebne zaščitne opreme začele dviga-
ti izjemno visoko. »Skrbno smo pazili predvsem na to, da smo 
zagotovili kakovostne izdelke – maske z ustreznimi certifikati, 
kakovostne rokavice, razkužila z dovolj visokim odstotkom al-
kohola ipd. Dinamika naslednjih dni je bila v lekarnah takšna, 
kot ne pomni nihče od zaposlenih. Zaščitne opreme smo imeli 
za približno 10 dni, navodila NIJZ so bila za lekarne samo del-
no uporabna. Zato smo na upravi zavoda oblikovali napotke za 
ravnanje zaposlenih in napotke za obiskovalce lekarn v sode-
lovanju s kolegi iz drugih lekarn in z medicino dela v ZD Ptuj. 
Na srečo smo dobili napotilo ministra, da skrajšamo odpiralni 
čas, saj sicer vsega dela (od nabave, izdelave zdravil, čiščenja in 

razkuževanja) ne bi zmogli,« pojasnjuje mag. Darja Potočnik 
Benčič, mag. farm., spec., direktorica Lekarn Ptuj.
V lekarnah se je enormno povečal obseg dela. Pacienti so si 
želeli zagotoviti ustrezne količine zdravil, tako za zdravljenje 
kroničnih bolezni kot za akutna stanja (vročina, bolečina, ka-
šelj). »Trudili smo se, da bi zadostili vsem, zato smo osebno za-
ščitno opremo posameznikom in institucijam (civilna zaščita, 
servisne dejavnosti) delili v manjših količinah. Čeprav smo na 
ta račun prejeli veliko pripomb. Razkužila na osnovi alkoho-
la smo izdelovali sami, v količinah, kot nam je uspelo nabaviti 
substance, saj je tudi tu prišlo do pomanjkanja na trgu.«
V maju se je stanje nekako umirilo, tudi lekarne so iz blagov-
nih rezerv prejele zaščitne maske. »Še vedno pozivamo ljudi, da 
ravnajo samozaščitno, da si ob vstopu razkužijo roke, da nosijo 
masko in da upoštevajo navodila o higieni kašlja.« Vsi zaposle-
ni so spoštovali varnostne ukrepe in s tem zagotovili nemoteno 
preskrbo prebivalcev z zdravili in drugimi izdelki. »Pacienti se 
zavedajo pomena lekarn, prejeli smo mnoge zahvale,« sklene 
direktorica.
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Kristjan Čeh z novim državnim rekordom

Tekmovanje v jadranju in krst ladje Rancarke 2
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Bronja Habjanič

Bronja Habjanič

Odličen mlad atlet je v Domžalah vrgel disk kar 66,29 m ter 
po 21 letih postavil nov državni rekord.

Brodarsko društvo Ranca Ptuj je prvi junijski konec tedna or-
ganiziralo Ekipno državno prvenstvo 2020 v jadralnem razre-
du Optimist in krst ladje Rancarke 2.

Član Atletskega kluba Ptuj Kristjan Čeh je v zadnjih mesecih 
intenzivno treniral pod vodstvom trenerja Gorazda Rajherja v 
Dornavi in na Ptuju. Enaindvajsetletni metalec diska je po kon-
čani epidemiji koronavirusa šel na prvo tekmovanje v Domža-
le, kjer so v športnem parku pripravili miting v metu kladiva in 
diska. Odličen mlad atlet je vse pozitivno presenetil v drugi se-
riji, ko mu je uspel vrhunski met, ki je meril kar 66,29 metra. S 
tem je postavil nov državni rekord, ki ga je 10. 9. 1999 v Novem 
mestu z znamko 64,79 metra postavil Igor Primc. Čeh je svoj 
prejšnji osebni rekord 63,82 metra, ki ga je postavil poleti lani 
na evropskem prvenstvu v atletiki za mlajše člane do 23. leta 
starosti na Švedskem, bistveno popravil na 66,29 in ta rezultat 
je bil po lestvicah mednarodne atletske zveze šesti najboljši na 

Na prvem večjem jadralnem tekmovanju po epidemiji koro-
navirusa se je na ptujskem morju merilo dvanajst štiričlanskih 
ekip iz vse Slovenije. V zelo spreminjajočem se vetru, ki je pihal 
od petih do dvajsetih kilometrov na uro, so otroci v starosti od 
osem do petnajst let pokazali veliko jadralnega znanja. Največ 
ga je v medsebojnih dvobojevanjih na regatnem polju pokazala 
za zmago na državnem prvenstvu ekipa Jadralnega kluba Jadro 
Koper 1. 
Solidno so vse tri dni tekmovali tudi člani BD Ranca Ptuj, ki 
so v postavi Matic Brbre, Sašo Brbre, Tine Flac in Tevž Vargič 
zasedli enajsto mesto. Našo mlado ekipo vodi in trenira Urška 
Kraševac. Ob tem tekmovanju so člani BD Ranca Ptuj pripravili 
tudi krst ladje Rancarke 2, katere botra je županja Nuška Gaj-
šek. Slednja je društvu ob tej priložnosti podarila tudi kompas 
in po uradnem delu je sledila prva vožnja po Dravi. Nova ladja 

svetu in tretji najboljši v Evropi, dosežen v letu 2020. Gre vseka-
kor za izjemen rezultat mladega atleta, ki se vedno bolj prebija v 
sam svetovni vrh meta diska in je resen kandidat, da bo priho-
dnje leto tekmoval na olimpijskih igrah v Tokiu.

je velika pridobitev za ptujsko društvo, s katero bodo zdaj lažje 
zagotavljali varno plovbo. Pred krstom ladje je bilo v njeno ob-
novo vloženega okrog 1200 ur prostovoljnega dela. Večino tega 
sta opravila člana društva Jelko Veldin in Darko Skok, ki sta za 
to od predsednika društva Emila Mesariča prejela tudi simbo-
lični darili v obliki slikovnega priznanja.
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NAPOVEDNIK

Izpostavljamo

DEGUSTACIJA VIN V TEMI

18. 7. ob 19.00 

Rov pod Ptujskim gradom

USTVARJALNI OTROŠKI TABOR 

GRIČ 2020

6.–10. 7.

Društvo Čar griča

POD KRILI PTIC

4. 7. ob 19.00

Krščanska adventistična cerkev

PRIREDITVE, KULTURA IN IZOBRAŽEVANJE

ČETRTEK, 2. 7.

9.00–11.00: Poletne počitnice v Špajzi 2020: Učimo se šivati po 
umetniško (5+), delavnica ustvarjalnega šivanja (Saša Bezjak), Center 
Špajza modrosti

PETEK, 3. 7.

9.00–11.00: Tarok za seniorje, družabno srečanje ob igranju priljubljene 
igre, Center Špajza modrosti (tudi 10. 7., 17. 7., 24. 7.)

SOBOTA, 4. 7.

10.00–16.00: Muzejski vikend: Muzejski vrtec, tradicionalne muzejske 
ustvarjalne delavnice za družine, Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, Ptuj-
ski grad (tudi 11. 7 in 18. 7); 19.00: Pod krili ptic, filmski večer z gosti 
(Ciril Ambrož in Marko Zabavnik), Krščanska adventistična cerkev Ptuj 
(Belšakova 71, Ptuj)

PONEDELJEK, 6. 7.

9.00–10.30: Poletne počitnice v Špajzi 2020: Rubikova kocka za za-
četnike, delavnica različnih tehnik sestavljanja Rubikovih kock, Center 
Špajza modrosti; 11.00–12.30: Poletne počitnice v Špajzi 2020: Rubi-
kova kocka za nadaljevalce, delavnica, kako sestaviti Rubikovo kocko 
v 15 sekundah, Center Špajza modrosti

ČETRTEK, 9. 7.

9.00–11.00: Poletne počitnice v Špajzi 2020: Igrajmo se z glino (5+), 
delavnica spoznavanja uporabe gline in izdelave unikatnih izdelkov 
(Saša Bezjak), Center Špajza modrosti

ČETRTEK, 16. 7.

9.00–11.00: Poletne počitnice v Špajzi 2020: Čarobne barve plasteli-
na, ustvarjalna delavnica izdelave figuric + presenečenje (Saša Bezjak), 
Center Špajza modrosti

SOBOTA, 18. 7.

19.00: Degustacija vin v temi, zanimiva degustacija v rovu pod Ptuj-
skim gradom, Tura Ptuj (tudi 19. 7.)

SREDA, 22. 7.

8.00: Po Ptuju brez naglice, turistični vodeni ogled po mestu, namenjen 
starejšim udeležencem, Zavod za turizem Ptuj, TIC Ptuj

ČETRTEK, 23. 7.

9.00–11.00: Poletne počitnice v Špajzi 2020: Špajzina ustvarjalnica 
(5+), delavnica izdelave različnih kreativnih izdelkov iz različnih materia-
lov, Center Špajza modrosti

NAPOVEDNIK DOGODKOV
KINO (več na www.kinoptuj.si)

PETEK, 3. 7.

21.00: Prvi ptujski drive-in kino: Briljantina (Grease, Randal Kleiser, 
ZDA, 1978, 110 min), brezčasna svetovna rock’n’roll in rockabilly uspe-
šnica, Kino Ptuj, parkirišče na Vičavi (predprodaja: 10 €/avto; redna pro-
daja: 15 €/avto)

SOBOTA, 4. 7.

21.00: Prvi ptujski drive-in kino: Gospodje (The Gentlemen, Guy Rit-
chie, ZDA, 2020, 113 min), akcijska komedija, Kino Ptuj, parkirišče na 
Vičavi (predprodaja: 10 €/avto; redna prodaja: 15 €/avto)

NEDELJA, 26. 7.

10.00: Kino vrtiček, projekcija animiranega filma + glasbena delavni-
ca za otroke v okviru festivala Arsana, Mestni kino Ptuj (3 €)

Ustvarjalni otroški tabor Grič 2020, aktivno in ustvarjanja polno preži-
vljanje dela poletnih počitnic in druženje z vrstniki v zelenem in sončnem 
objemu narave ob sklepanju novih prijateljstev, 6.–10. 7. 2020, Društvo 
Čar griča (http://ustvarjalnost.si/); Poglej v muzej, počitniške delavnice 
z ogledom muzejske razstave, raziskovanjem gradu, poslušanjem zgodb 
in ustvarjanjem z različnimi materiali (za otroke od 1. do 5. razreda), Po-
krajinski muzej Ptuj - Ormož, Ptujski grad, 7. 7.–10. 7. 2020, vsak dan: 
10.00–13.00; Festival Art Stays 2020, 18. festival sodobne umetnosti 
Art Stays s produkcijo domačih ter tujih umetnikov, od najperspektivnej-
ših mladih umetnikov do velikih imen sodobne umetnosti, KUD ArtStays, 
različne lokacije po Ptuju, 16. 7.–19. 7. 2020 (http://www.artstays.si/); 
Festival Arsana 2020, 12. mednarodni glasbeni festival in svetovno sti-
čišče glasbenih umetnikov iz različnih koncev sveta, kjer koncerte vrhun-
ske klasične, jazz, etno, world, rock, instrumentalne in vokalne glasbe 
nadgrajujejo še poulično dogajanje, oder mladih, otroški glasbeni festival 
in gledališke predstave, Društvo za glasbeno umetnost Arsana, različne 
lokacije po Ptuju, 24. 7.–30. 7. 2020 (http://festivalarsana.com/)

REDNE RAZSTAVE IN DOGODKI
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Popolnejši seznam in opis dogodkov najdete na portalu www.discoverptuj.
eu, kjer je v rubriki Prireditve na voljo tudi obrazec za vpis dogodkov. Di-
rektna povezava na obrazec je https://discoverptuj.eu/vpis-dogodkov/.
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NAJBOLJŠI NA PTUJU!
www.bodylife.si
051 60 60 52

INDIVIDUALNA VADBA, MASAŽE, LIMFNA DRENAŽA, PEDIKURA, 
ANTICELULITNE TERAPIJE, INFORMACIJE O ZDRAVJU.

Vinarski trg 3, 2250 Ptuj   T: 02/78 06 430  I: www.iblo.si   E: iblo@iblo.si

KLIMA NAPRAVA LG S12EQ.NSJ/S12EQ.UA3  
Dual Inverter
se ponaša z uporabnikom prijaznimi funkcijami hitrega hlajenja in 
ogrevanja, Comfort Air tehnologijo, izjemno tihim delovanjem,
prikazovalnikom porabe električne energije, samočiščenjem in 
izjemno filtracijo zraka z Dual Protection filtrom. K visoki energetski 
učinkovitosti doprinese Active Energy Control tehnologija.
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Osnovna montaža vsebuje:  
do 2m instalacije, 1x preboj do 40 cm 
debeline zidu, montaža do višine 3 m, 
oddaljenost stranke do15 km.

Energijski razred hlajenja A++ / zmogljivost 3,5 kW & Energijski 
razred ogrevanja A+ / zmogljivost 4 kW. S.E.E.R 6,6 / S.C.O.P 4,0. 
Območje delovanja klima naprave je do -10°C zunanje temperature.

666,00 €
(z osnovno montažo  

in z 9,5% DDV)

HUDIČEVO DOBRA CENA

Princ karnevala 2021/2022 
– javni poziv
Ponovno zbiramo kandidature za princa karnevala Kurento-
vanja na Ptuju, pri čemer se obračamo na predsednike dru-
štev, ki aktivno sodelujejo pri organizaciji in izvedbi največje 
prireditve javnega pomena na Ptuju, v širšem slovenskem in 
evropskem prostoru, od lani tudi pod uradnim pokrovitelj-
stvom Unesca.
11. 11. letos bomo inavgurirali že 18. princa karnevala. Pri 
predlogih pričakujemo, da bo vaš kandidat, zaslužen za ohra-
njanje, negovanje, razvoj, predstavljanje in promocijo etno-
grafske kulturne dediščine, pustnih likov in običajev na čelu s 
kurentom ter karnevalov v ptujskem, slovenskem in medna-
rodnem kulturno-karnevalskem prostoru, obvladal tudi vsaj 
en svetovni jezik.
Pozivamo vas, da nam pošljete svoje predloge z obrazložitvi-
jo na naslov Svet princev karnevala, Prešernova ulica 3, 2250 
Ptuj, najpozneje do 10. 7. 2020. Svet bo predloge obravnaval 
do 31. 7. in vas o odločitvi pisno obvestil.

Obvestilo Turističnega društva Ptuj

TD Ptuj bo za svetovni dan turizma znova podelilo priznanja za 
ocvetličenje in lepo urejene objekte z okolico z območja MO Ptuj. 
Zato vabimo tudi občane, da se nam pridružijo in nam posreduje-
jo svoje predloge. Te sprejemamo do konca avgusta 2020 na naslov 
Turistično društvo Ptuj, Slovenski trg 3, 2250 Ptuj, ali na e-naslov: 
tezak.jozica54@gmail.com. Prijazno vabljeni k sodelovanju.

www.dobroteslovenskihkmetij.si

VABLJENI NA SLOVENSKE KMETIJE. 
KUPUJTE SLOVENSKO.

DOBROTE SLOVENSKIH KMETIJ 
5.-6. september 2020 

Ptujska tržnica
Ponudba dobrot slovenskih kmetij, pester program ter podelitev priznanj. 



Oblikovanje telesa 
z medicinsko napravo 
Redustim -25%

Odprava celulita 
10 obiskov -30%

Ročna limfna drenaža
Klasična masažaKlasična masaža telesa

Refleksna masaža stopal
Terapevtska masaža hrbtenice

®

www.milumed.si

030 389 303 

Preprosto | Varno | Hitro|  Dokazano učinkovito

Personalizirajte 
svoje idealno telo.

Izkoristite turistični bon za 3-dnevni oddih  
na Ptuju v hotelu Pomaranča. 

Rezervacije: hotel@pomaranca.si                            Informacije: www.hotel-pomaranca.si

Turistični bon vključuje: 
3 × nočitev v dvoposteljni sobi z zajtrkom

Vrednost paketa: 200 eur (1 turistični bon) Hotel in restavracija

Oblikovanje telesa v  
Medico-wellness  
centru Valens Augusta
Kavitacija za preoblikovanje telesa
Učinkovita metoda za preoblikovanje 
telesa in zmanjšanje maščobnih celic.
40 min 35 € 32 €

Kopanje za vso družino
v Termalnem parku  
vsak petek  32,80 €
Ugodnost ne velja med prazniki.  

Termalni Park je odprt delno. Spremljajte 
obratovanje bazenov na naši spletni strani: 
www.sava-hotels-resorts.com.
 
02/74 94 530, termalni.park@terme-ptuj.si

Med Contour - do 2,5 cm manj  
že z enim tretmajem
Zmanjšajte obseg pasu, stegen ali zadnjice do 
2,5 cm že po enem do 120 minutnem tretmaju, 
ki oblikuje telo s pomočjo ultrazvoka, z 
vakumsko masažo, limfno stimulacijo in 
limfno drenažo.

Cena za en tretma do 31. 8. 2020:  
240 € 140,00 €

02 74 94 150, wellness@terme-ptuj.si

info@terme-ptuj.si
www.sava-hotels-resorts.com

Zdravstveni  
center Terme  
Ptuj 
Samoplačniški pregledi 
priznanih ortopedov. 

zdravstvo@terme-ptuj.si

na celodnevno vstopnico za 
kopanje. Kupon velja za do 2 osebi 
ob enkratnem koriščenju. Ne velja 

za nakup darilnih bonov in se z 
drugimi popusti izključuje. 

    Kupon je veljaven 
do 31. 8. 2020.

-30%
Termalni Park ali 
hotelsko kopališče  
Vespasianus

popusta ob nakupu wellness 
storitev nad 40 EUR. Ne velja za 

nakup darilnih bonov in se z 
drugimi popusti izključuje. 
Kupon velja za 1 storitev.  

 Kupon je veljaven 
do 31. 8. 2020.

-10€
Valens Augusta  
wellnes
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Pikniki v  
Termalnem parku 
za skupine nad 50 oseb
Ponudba vključuje kopanje, 
piknik dobrote in športno 
animacijo.

041 785 156
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